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Drietomské zvesti

Na známosť sa všetkým dáva,
mimoriadne milá správa,

že po štyroch týždňoch adventného času,
zas budeme prežívať vianočnú krásu.

Vodopády svetiel a obohraté koledy nám zvestujú,
že sa sviatky pokoja, lásky, radosti

 a Božieho narodenia chystajú.
Ó ty vianočný, čas preradostný,

čaká na teba každý z nás,

starší, veľkí, dospelí, no najviac malé deti,
tešia sa darčekom v tento požehnaný čas.

Ale ten pre nás najväčší nebeský dar
má milú, usmievavú tvár,

aj keď leží na slame
tam v mestečku Betleme.

Toto dieťa utešené,
nepatrí len jednej mame,

ale svetu celému,
Sláva buď narodenému!

Čas radosti

ŠŤASTNÉ A VESELÉ
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Čo nové, pán starosta
Vážení spoluobčania! Ani sme sa nenazdali a  znova sa nám 
blížia vianočné sviatky a následne koniec roka 2024. Tento čas 
je spojený s oslavou narodenie Pána Ježiša Krista. A je to tiež 
čas bilancovania toho, čo sa nám za uplynulý rok podarilo uro-
biť a tiež byť kritický, čo sa nám zrealizovať nepodarilo. 
Za najväčší neúspech pokladám nevybudovanie vjazdov 
do dvorov prekrytím odvodňovacích žľabov na hornom 
konci obce pri ceste 1. triedy I/9. Situáciu všetci veľmi dobre 
poznáme, jeden má vjazd prekrytý drevom, druhý železom, 
tretí kameňom, atď... Nádej, ktorú som vyjadril v predchádza-
júcom čísle Drietomských zvestí, že do konca prázdnin budú 
vjazdy vybudované, sa nám naplniť nepodarilo. Kladné stano-
visko od Slovenskej správy ciest (SSC) sa mi do konca novem-
bra nepodarilo získať a povolenie na túto stavbu do konca 
marca nedostaneme, pretože na ceste 1. triedy bude prebie-
hať zimná údržba. Budem robiť maximum, aby sme kladné sta-
novisko v potrebnom znení získali do konca marca budúceho 
roka a aby sme po toľkých rokoch sľubovania mohli skultúrniť 
túto časť obce, pretože momentálne vjazdy cez odvodňovací 
kanál nie sú peknou vizitkou obce. Vrhá to zlé svetlo nielen na 
našu obec, ale keďže sme vstupnou bránou z Českej republiky 
na Slovensko, tak aj na celú krajinu.  
Ďalej ma veľmi mrzí, že sa mi od SSC nepodarilo získať kladné 
stanovisko ku stavbe záchytného parkoviska v obci, ktoré by 
sa malo nachádzať v centre na mieste, kde v súčasnosti stojí 
dom p. Margetina. Parkovisko by malo slúžiť tak pre námestie, 
ako aj pre návštevníkov parku alebo futbalového ihriska. Par-
kovisko by malo mať kapacitu 20 až 30 vozidiel. SSC nám dala 
neprijateľnú, pre nás priam nerealizovateľnú podmienku vy-
budovania odbočovacieho pruhu. Verím, že sa mi v zimných 
mesiacoch podarí rokovať s  predstaviteľmi SSC, aby toto 
stanovisko prehodnotili a výsledok bol pre nás prijateľný na-
koľko, aby sme mohli vydať územné rozhodnutie a následne 
objednať projekt pre stavebné povolenie a realizáciu stavby. 
Najväčšou stavbou pre obec, ktorá sa v  uplynulom roku 
zrealizovala, bola výstavba zberného dvora v  areáli poľno-
hospodárskeho družstva. Dnes už môžu občania celoročne 
odovzdávať veľkoobjemový odpad, drobný stavebný odpad, 
elektroodpad či nebezpečný odpad. Spracovali sme prevádz-
kový poriadok, okresný úrad nám vydal povolenie na zber 
týchto druhov odpadu, takže sme schopní zbaviť sa prakticky 
všetkých zložiek odpadu, ktoré v domácnosti vyprodukujeme. 
Zberný dvor je plne funkčný, prevádzkové hodiny sú v stredu 
od 13:00 do 17:00 a v sobotu od 9:00 do 12:00. Občania dvor 
priebežne využívajú a  myslím, že s  touto stavbou sú veľmi 
spokojní. No a  spokojný som aj ja, pretože táto stavba mi 
zabrala neskutočne veľa času, riešil som ju prakticky 7 rokov 
a veľmi ma teší, že sa podarila dotiahnuť do konca.  

Vydali sme stavebné povolenie na rekonštrukciu druhej čas-
ti ulice Biskupskej od bývalej krčmy u Bečára až po Pažite po 
dom pána Štefana Bečára, kde ústi Rožňovská ulička. Získať 
stavebné povolenie bolo veľmi komplikované, pretože vodo-
hospodárky podnik nám nechcel povoliť prekrytie miestneho 
potoka a  bez tohto úkonu sme nevedeli naprojektovať túto 
komunikáciu plnohodnotne s chodníkom a novým verejným 
osvetlením tak, aby táto cesta bola moderná a bezpečná pre 

chodcov aj motoristov. 
Na základe žiadosti, ktorú som predložil na rokovaní vlády 
v Handlovej, sme získali dotáciu z rezervy predsedu vlády vo 

výške 12 800 eur. Dotáciu sme získali na vybudovanie au-
tobusových zastávok v  Drietomskej doline. Postavili sa 4 
zastávky (Brúsne, Branné, Liešna a Hranica) a všetky zastávky 
už máme vymenené. Zhotovené sú z dreva, aby architekton-
icky ladili s Drietomsku dolinou, sú riadne označené, osvetle-
né – tak, aby dôstojne reprezentovali našu obec a zároveň aby 
poskytovali bezpečie a komfort pre cestujúcich verejnou hro-
madnou dopravou. 
Podarilo sa nám získať dotáciu z Ministerstva financií 10 500 
eur na dokončenie rekonštrukcie osvetlenia v miestnej čas-
ti na ulici Pri potoku a Pod brehami, kde sa doplnia svetelné 
body, nakoľko sa jedná o jeden z najtmavších úsekov v našej 
obci. Osvetlenie zvýši v  týchto miestach na miestnej komu-
nikácii bezpečnosť chodcov i  šoférov. Zároveň sa nám zníži 
energetická náročnosť verejného osvetlenia, nakoľko staré os-
vetlenie bude vymenené za nové, modernejšie a úspornejšie 
ledkové osvetlenie. Verím, že v čase, keď čítate tieto riadky, je 
výmena zrealizovaná a môžeme s potešením konštatovať, že 
obec má vybudované približne 2 km nového verejného osve-
tlenia. 
Z Ministerstva financií sme tiež dostali dotáciu 5 000 eur na re-
konštrukciu verejného osvetlenia v lokalite Liešna. V tejto 
lokalite Západoslovenská distribučná spoločnosť vykonáva re-
konštrukciu vysokého aj nízkeho napätia, v rámci čoho sa zruší 
vzdušné vedenie. Na situáciu sme zareagovali a využili sme ju, 
pretože inak by nám staré betónové stĺpy, na ktorých máme 
verejné osvetlenie, zostali v majetku a ich likvidácia v budúc-
nosti by bola finančne dosť náročná. Získali sme súhlasné sta-
novisko a do zeme sme uložili aj vedenie pre verejné osvetle-
nie, vybudovalo sa zhruba 20 nových svetelných bodov, aby 
aj táto lokalita bola z hľadiska bezpečnosti dobre osvetlená. 
Osadia sa ledkové svetelné body, nenáročné na energiu, čím 
by sa mali znížiť náklady na údržbu a  prevádzku. Verím, že 
v čase, keď čítate tieto riadky, je stavba už zrealizovaná a obča-
nia v miestnej lokalite Liešna už nové osvetlenie užívajú.   
Podarilo sa dokončiť nové detské ihrisko v areáli základnej 
školy, na ktoré sme získali dotáciu 43  000 eur. Výstavbu zo 
začiatku sprevádzali problémy, ktoré vyplývali z  podmienok 
zmluvy, ale všetko sa podarilo vyriešiť a stavbu realizovať. Deti 
z materskej školy, ale aj ostatné deti z obce, už môžu toto ihris-
ko využívať. Je postavené tak, aby ho mohli využívať aj deti 
s pohybovými obmedzeniami (napríklad aj deti pripútané na 
invalidný vozík). Verím, že ihrisko je prínosom pre naše deti 
a že bude naplno využívané nielen v pracovných dňoch, ale aj 
v dňoch pracovného pokoja. 
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Zorganizovali sme všetky kultúrne akcie, na ktoré sú naši 
obyvatelia zvyknutí, či už tradičné Stavanie mája, Majstrovst-
vá obce vo varení guláša spojené s Dňom detí, Kopaničiarske 
slávnosti, no najmä Drietomské slávnosti, ktoré sa v  tomto 
roku niesli v duchu osláv 780. výročia prvej písomnej zmienky 
o Drietome. Slávnosti trvali tri dni. V piatok sa konal rockový 
festival Parenicafest, v  sobotu Drietomský festival dycho-
vých hudieb a v nedeľu sme pokračovali oslavou výročia vo 
folklórnom štýle. Nedeľa bola vo veľmi priateľskom duchu, 
zvlášť preto, že sme mali pozvané súbory z  okolitých obcí. 
Ľudia o podujatie mali záujem, spočiatku nepriaznivé počasie 
sa vylepšilo. Celé slávnosti prebehli k  spokojnosti všetkých 
návštevníkov. 
Ďalej pokračovali bežné kultúrne podujatia. V októbri, v mesi-
aci úcty k starším, sme pozvali všetkých seniorov nad 70 rokov, 
aby sa prišli zabaviť na kultúrny program, ktorý sme pripravi-
li v  spolupráci s  materskou školou, základnou školou a  ZUŠ 
Nemšová. Účasť bola bohatá, za čo chcem všetkým veľmi 
pekne poďakovať. 
V  tomto období prebieha príprava na vianočné sviatky. Na 
pešej zóne sme osadili vianočný strom, ktorý darovala rodina 
Kapustová z Kostolnej-Záriečia. Je to veľmi pekný hustý strom, 
bolo by škoda len-tak ho vyrezať a preto sme prijali túto po-
nuku. Samozrejme, vedľa stromčeka nesmie chýbať adventný 
veniec, ktorý nám bude pripomínať blížiace sa Vianoce a naro-
denie Ježiša.
Na záver roka sa nielen bilancuje, ale aj plánuje. Ja verím, že 
v budúcom roku sa nám podarí zrealizovať veľa stavieb. Hlav-
nou by mala byť rekonštrukcia budovy základnej školy 
a  zníženie jej energetickej náročnosti, na ktorú už máme 
pridelené finančné prostriedky. Momentálne prebieha vere-
jné obstarávanie na dodávateľa, po vysúťažení dodávateľa 
prebehne kontrola verejného obstarávania a ak bude všetko v 
poriadku, pevne verím, že niekedy v máji – v júni sa nám podarí 
rekonštrukciu začať realizovať. V rámci rekonštrukcie by sa mal 
kompletne zatepliť celý obvodový plášť, celá strecha, vymeniť 
okná na bloku C, vymeniť všetky svetelné body za úsporné 
ledkové svietidlá, vymeniť všetky ventily na radiátoroch, kde 
by mali ísť termostatické hlavice, ktoré by mali priniesť úsporu 
v rámci vykurovania. Tento projekt bude veľmi rozsiahly, tech-
nicky náročný aj vzhľadom na to, že sa bude realizovať počas 
vyučovania. Verím, že sa podarí projekt načasovať tak, aby sa 
čo najviac prác vykonalo počas prázdnin. 
So školou sme sa zapojili do ďalšieho projektu – modernizá-
cia základnej školy, v  rámci ktorého by sa mala vybudovať 
moderná bežecká atletická dráha v  areáli školy, zrealizovať 
jedno športovisko na betónovej ploche a tiež by sa mala vy-
budovať jedna vonkajšia učebňa, ktorá by slúžiť na výučbu 
žiakov v  rámci predmetov spojených s  prírodou. Táto výzva 
by mala byť realizovaná na základe partnerstva, ktorá vyhod-
nocuje výzvy na Trenčianskom samosprávnom kraji. Finančné 
prostriedky máme prisľúbené vo výške zhruba 500  000 eur. 
Verím, že sa nám podarí všetky podmienky výzvy splniť a aj 
táto stavba sa podarí v letných mesiacoch zrealizovať. 
Chceme sa zapojiť do výzvy na vodozádržné opatrenia, 
v rámci ktorých by sa zrekonštruovali niektoré časti chodníkov 
a  niektoré časti betónových plôch v  areáli základnej školy, 

ktoré by sa zamenili za vodopriepustné. Vybudovali by sa vsa-
kovacie nádrže, ktoré by zachytávali dažďovú vodu zo striech 
a  zámerom tejto výzvy je aj vybudovanie malej dažďovej 
záhrady, ktorá by pomáhala pri vzdelávaní žiakov základnej 
školy. Táto výzva je taktiež na základe rady partnerstva, ktorú 
riadi a  bude vyhodnocovať Trenčiansky samosprávny kraj. 
Verím, že aj v tomto prípade splníme všetky podmienky výz-
vy, aby sme boli oprávnení uchádzať sa o finančné prostriedky 
vo výške cca 200 000 eur a že aj tento projekt sa nám podarí 
dotiahnuť do úspešného konca. 
Ďalšou veľkou výzvou bude rekonštrukcia miestneho 
Kaštieľa Borčických. Budova je veľmi pekná, ale energeticky 
je ťažko prevádzkovateľná a priestory kaštieľa máme využité 
len veľmi málo. Mojím zámerom je budovu zrekonštruovať 
a premeniť ju na komunitné centrum vybudovaním kultúrnej 
a  divadelnej sály na nádvorí, ktorá by zároveň slúžila aj ako 
kultúrne centrum našej obce. V rámci tohto projektu by sa mali 
všetky obvodové múry zabezpečiť proti vlhkosti, celá budova 
by sa mala zatepliť tak, aby bola energeticky nenáročná, suchá, 
moderná a príjemná na organizáciu podujatí. V rámci komu-
nitného centra by mala zostať zachovaná kaviareň v  zadnej 
časti kaštieľa. Tiež by sa mali vybudovať dve nové klubovne, 
ktoré by mali slúžiť pre naše hudobné alebo seniorské združe-
nia a organizácie. Taktiež by tam mali ostať niektoré miest-
nosti na komerčné účely, aby sme mali v obci naďalej zabez-
pečené služby ako pedikúra, kaderníctvo, prípadne ďalšie 
iné služby, o ktoré bude v našej obci záujem. Rekonštrukcia 
bude náročná nielen z technického hľadiska, ale aj z hľadiska 
architektúry. Podarilo sa nám získať architekta, ktorý má cit 
pre takéto stavby a s pozemnými projektami má skúsenosti. 
S  poslancami sme sa zhodli, že pôjdeme do tohto projektu, 
všetci chceme, aby sme v obci mali kultúrne centrum v dôsto-
jnom prevedení, s dostatočnou kapacitou, ktorý bude reprez-
entovať našu obec. Verím, že projekt pre územné, stavebné 
a realizačné riešenie bude hotový do konca mája - júna, aby 
sme mohli pristúpiť k získavaniu vyjadrení potrebných k po-
voleniu stavby. Uvidíme, či bude z Ministerstva regionálneho 
rozvoja výzva, do ktorej by sme sa s týmto projektom mohli 
zapojiť. Verím, že sa nám v budúcnosti podarí získať finančné 
prostriedky, aby sme tento kultúrny stánok mohli v budúcno-
sti vybudovať a využívať.  
Popri týchto všetkých prácach budú samozrejme prebiehať 
aj kultúrne akcie, na ktoré sme zvyknutí. Je možné, že budú 
v  trošku skromnejšom prevedení, ako bývali doteraz, pre-
tože konsolidačný balíček sa samozrejme dotkne aj našej 
obce a budeme musieť rozmýšľať, kde ušetríme, ale verím, že 
kultúrne podujatia nestratia na kvalite a že budú mať vysokú 
návštevnosť či už našimi obyvateľmi alebo návštevníkmi našej 
obce, ktorí tiež prichádzajú v hojnom počte a nás teší, že aj 
takto môžeme našu obec prezentovať. 
Vážení spoluobčania! Toto je krátky prehľad toho, čo sa nám 
v  obci podarilo, nepodarilo a  čo by sme chceli v  budúcom 
roku vybudovať, zrealizovať a zlepšiť tak celkovú kvalitu býva-
nia v  našej obci. Na záver chcem poďakovať vám všetkým, 
ktorí sa do diania v obci zapájate a tiež jednotlivcom, združe-
niam a organizáciám, ktoré u nás pôsobia: správca katolíckej 
farnosti ICLic. Peter Korenčiak, evanjelický farár Jaroslav Jurko 
a  jeho manželka a  farárka Eunika Jurková, Emília Bátovská, 
Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenka, Miest-
na organizácia Slovenského červeného kríža, Dobrovoľný 
hasičský zbor Drietoma, OZ Veselý vidiek, OZ Vivax, OZ Brúsne, 
OZ Pod Techonovicou, dychová hudba Drietomanka, D-Brass 
Ensemble, Spevácka skupina seniorov, Zbor svätej Kataríny, 
Spevácky krúžok Loptoši, Pell-Mell 59, Susedi, Obecný fut-
balový klub Drietoma, Stolnotenisový klub EURO Drietoma, 
Hokejový klub Drietoma, Turisti a milovníci prírody, Zbor pre 
občianske záležitosti, pedagogickí zamestnanci ZŠ s MŠ, po-
slanci obecného zastupiteľstva, členovia komisií, zamestnanci 
obecného úradu a dobrovoľníci.      

Želám vám všetkým krásne vianočné sviatky 
a všetko dobré v novom roku!
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K čomu nás zaväzujú Vianoce
Ruch ulíc stíchol aspoň v tento večer, ulice sa rozsvietili. Ob-
chody sa zatvorili. Zvony sa rozozvučali. Kostoly sa otvorili a 
zaplnili. A k nebesiam dvíha sa spev ľudských sŕdc: Narodil sa 
nám Spasiteľ, celého sveta Vykupiteľ. 
Dnes sa spojili kresťania celého sveta, všetky národy, mladí aj 
starí, chorí, aj zdraví, lebo Pán Boh v ľudskom tele vstúpil na 
našu zem, aby Ho ľudské oči videli, aby Ho poznali, aby po-
chopili, že On je Ten, ktorý riadi beh dejín, ktorý určuje naše 
časy a na ktorom stojí a padá ľudský život. Bez Neho niet ži-
vota, niet radosti, niet šťastia. 
Takže Vianoce sú sviatkami vstupu Pána Boha do nášho sve-
ta. Dnes nie je večer rodiny ani večer zábavy, ale večer oslavy 
nášho Pána Boha. Jemu patrí tento večer. 
Nech teda oslava Pána Boha pokračuje v kresťanskej rodine, 
lebo nám sa narodil Spasiteľ, ktorý je Kristus Pán. Takže Via-
noce, majú aj požiadavku na nás. 
K čomu nás zaväzujú Vianoce?
1. Nikdy neodmietnime Pána 
a 2. prijmime Božie dedičstvo.
Evanjelista Ján píše, že Pán Ježiš prišiel do svojho vlastného 
národa. Predsa Židom bol zasľúbený Mesiáš a oni ho nepri-
jali. 
Veď prečo sa narodil v maštali? Lebo v meste Betleheme ne-
mali miesta pre Neho. Medzi ľuďmi sa nenašiel tichý útulok, 
kde toto Dieťa Ježiš by zakúsilo kus ľudskosti. 
Kto z vás by položil narodené dieťa do jaslí, kde by naň dý-
chalo zvieratko z maštale? A Pán Boh to božské, sväté, čisté 
Dieťa, ktorého určil za Záchrancu celého sveta, nehanbil sa 
mu dať to najpodradnejšie miesto. 
Obyvatelia Betlehema nevedeli, Koho odmietli, keď neprija-
li na nocľah v roztrhanej obuvi a zaprášených šatách Jozefa 
a mladú, pod únavou stonajúcu ženu, bledú, ktorá už túžob-
ne čaká na odpočinok, lebo cíti už príchod toho Božského na 
svet, čo ona v sebe ukrýva. 
Veru bratia a sestry, ani my nevieme, kedy Pán Boh prichádza 

k nám, preto buďme opatrní, aby sme Božiu ponuku neod-
mietli.
Vianočná zvesť je pre nás skutočne nádhernou zvesťou, akú 
nikdy nikde nepočujeme. To je Jánovo posolstvo Vianoc aj 
pre nás: Tým, čo prijali Krista, dal moc menovať sa dietkami 
Božími. Vianoce nám teda priniesli ďaleko väčší dar, ako sú 
tie dary pod stromčekom. Pán Boh k nám prehovoril: Ľudia 
celej zeme, ste mojimi deťmi. A tak o nás platí to, čo Pán Ježiš 
povedal o sebe: Sú svetlom. Veď Pán Ježiš sám nám dal také 
označenie: Vy ste svetlo sveta. Kto? My kresťania. My všetci, 
ktorí veríme v Pána Ježiša, ktorí sme Ho prijali, pre ktorých je 
Záchrancom, jedinou nádejou života. 
Samozrejme to svetlo nie je našim majetkom. My nie sme 
zdrojom svetla, tým je Pán Ježiš. Ale cez nás život sa odráža 
Kristus. 
Zapamätajme si jedno: Keď my kresťania budeme svietiť 
svetlom dobrých, skutočne kresťanských skutkov do tmy 
tohto sveta hriechu, tak ľudia vo svete cez nás precítia Božiu 
prítomnosť. 
Takže nie len teraz počas týchto Vianoc, ale aj v  tie všedné 
dni usilujme sa všade, kde sa budeme nachádzať, priniesť 
kus tej Božej radosti a istoty ľuďom, ktorí žiadnu istotou ne-
majú, aby pochopili, že z nás hovorí a pracuje sám Pán Boh. 
Nech všade a vždy vidia pri nás ľudia len naše dobré skutky. 
Tým sa dokážeme stať synmi a dcérami Božími. 
Vianočný zvon hlaholí do dedín a do polí. Počujme ho dnes 
aj zajtra, aj potom. A príďme aj v ďalšie dní do Božieho chrá-
mu. Zasväťme Vianoce spoločne. Nech z chrámov aj v tejto 
dobe zmien a premien sa nesie hlas úprimných sŕdc k nebe-
sám. Nech aj nebesá zachytia našu radosť vyjadrenú v speve: 
Narodil sa Kristus Pán, radujme sa. Veseľme sa. 
A tak otvorme dnes svoje srdcia Pánovi a naveky prežijeme tu 
Vianoce ako deti jedného Otca, ktorý je v nebesiach. Amen.
Prajeme vám požehnané a Kristom naplnené Vianočné sviat-
ky a Nový rok 2025.
                                                                       -Vaši farárovci Jurkovci-

Odovzdali sme výťažok 
z Dobročinného bazára kníh

V  mesiaci marec kultúrna komisia zorganizovala Dobročinný bazár 
kníh. Rovnako ako vlani aj tento rok záujemcovia o  podporu tohto 
charitatívneho podujatia mali možnosť zakúpiť si knihy za symbolické 
ceny počas bazára v Kaštieli Borčických a následne do konca septembra 
v  budove obecného úradu. Využívam aj tento priestor, aby som opäť 
poďakovala všetkým darcom kníh, všetkým tým, ktorí si následne knihy 
zakúpili a každému, kto nám s organizáciou podujatia pomohol. 
Do konca leta sa suma zaokrúhlila na 700 eur a tak sme v mesiaci september 
konečne odovzdali výťažok. Predsedkyňa kultúrnej komisie Vladimíra 
Barišová odovzdala symbolické šeky a finančnú hotovosť mamám našich 
mladých spoluobčanov, ktorí od narodenia majú isté znevýhodnenie, 
ale s  podporou rodiny statočne čelia tomuto znevýhodneniu. Sumou 
350 eur sme prispeli na liečbu Bianky Gombárovej a sumu 350 eur na 
delfínoterapiu Šimona Bešinu. S radosťou sme počúvali, ako sa deťom 
darí a  aký pokrok sa im v  poslednom období podaril. Bianka začala 
chodiť do škôlky, s pomocou asistencie sa začleňuje do kolektívu 
svojich zdravších rovesníkov. Šimonko sa prehupuje na stredoškolské 
vzdelávanie, v  rámci voľného času sa mu začalo dariť vo vyfarbovaní 
obrázkov, čo je veľký úspech, pretože ešte v  nedávnej minulosti mal 
vôbec problém s uchopením ceruzky (viď foto k článku). K úspechom 
prispela aj delfínoterapia, ktorú už v minulosti absolvovali a ktorú chcú 
opäť absolvovať. Rodina Bešinová nám zopár krásnych Šimonkových obrázkov aj podarovala. 
Želáme deťom a ich rodinám, aby sa im darilo napredovať tak úspešne, ako doteraz.                                                                                           (mh )
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Kopaničiarske slávnosti tradične s dažďom
Od 12.7.2024 do 14.7.2024 sa v  Starom 
Hrozenkove konali Kopaničiarske sláv-
nosti. Obec Drietoma sa ako spoluor-
ganizátor podieľa na tvorbe programu, 
spravidla financuje vystúpenia všetkých 
účinkujúcich zo Slovenska a  obec Starý 
Hrozenkov zase účinkujúcich z Českej re-
publiky. 
Piatkový program má v  posledných ro-
koch domácu atmosféru, v  programe 
účinkujú miestne  umelecké zoskupenia 
z  oboch obcí. Kopaničiarske slávnosti 
aj tento rok začali Stretnutím pri Lipe 
bratstva na hranici, ktoré má viac ako 
100-ročnú históriu a ako oslava našich 
susedských vzťahov je vzácnym a dôleži-
tým práve pre nás, obyvateľov Drietomy 
a Starého Hrozenkova. Téma dobrých su-
sedských vzťahov rezonovala aj v prího-
voroch starostov Jaroslava Mega a  Jána 
Rapanta. Hudobný sprievod v  podaní 
muzikantov Drietomanky a Hrozenčanov 
bol pod taktovkou kapelníka Drietoman-
ky Jaroslava Múdreho, stretnutie spevom 
sprevádzala Spevácka skupina seniorov 
pod vedením Blanky Cibíkovej z  Drie-
tomy. Ďalší program pokračoval v amfite-
átri v Starom Hrozenkove. 
V  piatok obec Drietoma zabezpečuje 
občerstvenie pre všetkých účinkujúcich. 
Keďže treba pripraviť cca 150 porcií ne-
jakého jedla, varievame kotlíkový guláš. 
Na tento účel máme vyčlenený priestor 
za hlavným pódiom medzi dvomi kríd-
lami šatňového objektu, v ktorom na po-
schodí guláš aj podávame. Tento rok bol 
kuchársky tím v zložení poslanec Zdenko 
Machara, Jakub Stopka, kolegyňa Ivan-
ka a  ja, so servírovaním nám pomáhali 
poslankyne Vladimíra Barišová a Michae-
la Miklášová a ako pomocník pre všetko 
nám bol poruke zástupca starostu Peter 
Filo.   
Guláš sme varili za pomerne pekného po-
časia, to sa však k večeru zmenilo a veru 

sme ocenili, že sme boli pekne pod stre-
chou, keď sa strhol silný lejak. Čo nás prí-
liš neprekvapilo, v priebehu času bývalo 
daždivé počasie v prvý deň slávností tak 
často, že sa to začalo pokladať za tradíciu. 
Našťastie pod zastrešený priestor pri tzv. 

malom pódiu sa pomestili všetci piatkoví 
návštevníci podujatia. Na chvíľu síce bola 
prerušená dodávka elektrickej energie, 
to však nebránilo speváčkam z Čečery zo 
Starého Hrozenkova vystupovať a zabá-
vať návštevníkov. V rovnakom duchu bez 
strachu z dažďa účinkovali aj mužskí spe-
váci z Vápenic. Poviem vám, silné mužské 
hlasy v kontraste s prírodným živlom bol 
zaujímavý zážitok. Voda neodradila ani 
Huncútov, ktorí prakticky v  najväčšom 
daždi prichádzali do Starého Hrozenkova, 
aby svojím jedinečným hudobným preja-
vom počas večernej zábavy rozospievali 
a roztancovali všetkých prítomných.  
Ďalšie dni už z  hľadiska počasia nebo-
li také dramatické. Bohatý folklórny 
program, ktorý musel v sobotu popolud-
ní uspokojiť aj náročnejšieho diváka, bol 
v podaní účinkujúcich: Večernica z Tren-
čianskej Turnej, Bartošův soubor zo Zlína, 

Mladosť z  Dubnice nad Váhom, Dolina 
zo Starého města, Heligonkáři z  Kopa-
nic, Kopaničár zo Starého Hrozenkova, 
Pell-Mell 59. Večerný program ponúkol 
zážitok v  podobe vystúpenia dychovej 
hudby Hanačka z  Břestu, imitátorského 

majstra Petra Jablonské-
ho a  populárnej slovenskej 
kapely Kandráčovci. V  noci 
sa každý mohol zabaviť pri 
hudbe podľa toho, aký žá-
ner preferuje, na výber boli 
dychovky v podaní Hanačky 
z  Břestu, populárna hudba 
v  podaní kapely Na kolená, 
cimbálová muzika Strýci 
zo Strání a  bigbítová kape-
la Mejdan Rock z Nivnice. 
Nedeľa začala doobeda 
slávnostnou svätou omšou 
v  Kostole Narození Panny 
Marie v  Starom Hrozenko-
ve. Prvýkrát omšu hudobne 
sprevádzal drietomský Zbor 

svätej Kataríny. Zbor zožal množstvo 
chvál nielen za krásny hudobný zážitok, 
ale tiež za výzor (členovia zboru sa prvý-
krát predstavili v novom oblečení, v kto-
rom ich bolo možné vidieť aj na Drietom-
ských slávnostiach).   
Nedeľný poobedňajší program sa už 
opäť konal v  amfiteátri. Na úvod zaznel 
koncert dychovej hudby Kolárovičanka 
z  Bytče. Toto poobedie si ani nevieme 
predstaviť bez detského folklóru, tento-
krát bol v podaní súborov Kopaničárek zo 
Starého Hrozenkova a Selčanka zo Selca. 
Po nich svoj program predstavili súbory 
Selčan so Selca a Včelaran z  Bílovic. Zá-
ver bol opäť trochu z  iného súdka, keď 
pódium ovládla rocková skupina Mňága 
a Žďorp. Večer na zábavu boli v ponuke 
dva žánre – ľudový s  DH Kolárovičanka 
a rockový s Kumpánmi Rock-Pop.      (mh)

Originálna jesenná výzdoba
V našej obci sa občas objavia slamení panáci, ktorí 
sú súčasťou nejakej tematicky ladenej výzdoby. Na 
jeseň naša zamestnankyňa Marcela Bečárová pri-
pravila výzdobu na dolnej zastávke pri ceste 1.trie-
dy. Ťažko povedať, či množstvo pohľadov spočinu-
lo a potešilo sa pohľadom na toto jesenné dielko 
práve vďaka slamenému fešákovi alebo vďaka vy-
staveným krásnym plodom z tohtoročnej bohatej 
úrody.  (mh)
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Máme tu september a  deti prichádza-
jú do škôlky medzi svojich kamarátov 
s množstvom dovolenkových zážitkov.  
Do Slniečkovej triedy nastupujú po 
prvýkrát aj tie najmladšie deti a  pani 
učiteľky ako ich škôlkarské mamičky ich 
s  láskou a  trpezlivosťou postupne zo-
známia so všetkým, čo budú potrebo-
vať. Veľkú radosť mali deti z Motýlikovej 
triedy, pani učiteľky ich privítali v novo-
vytvorenej a hlavne väčšej triede, s no-
vými hracími kútikmi a  tiež skrinkami. 
Touto cestou sa chceme poďakovať 
firme Sojaprodukt s.r.o., ktorá nám po-
mohla s dovozom nábytku. 
Čo všetko sme už stihli od septembra?
20. septembra na Dopravný deň sa deti 
zo starších tried priviezli do materskej 
školy na svojich kolobežkách, odrá-
žadlách a v praxi si zopakovali pravidlá 
cestnej premávky, ktoré sa celý týždeň 
po triedach učili. Pani učiteľky sa zme-
nili na policajtky a  kontrolovali plynu-
losť cestnej premávky i  dodržiavanie 
pravidiel. Pokuty našťasie rozdávať ne-
museli.
23. september patril Európskemu týžd-
ňu športu, v  rámci ktorého sme uspo-
riadali pre našich škôlkárov „Beh pre 
malé nôžky“. Deti súťažili v  behu a  za 
svoju šikovnosť boli odmenené medai-
lou a diplomom.
25. septembra mali deti jedinečnú prí-
ležitosť privítať ochrancov prírody na 
enviromentálnej prednáške. Hlavným 
cieľom bolo priblížiť deťom dôležitosť 
ochrany životného prostredia, zvierat 
a  ukázať im, ako môžu aj oni pomôcť 
prírode okolo nás.
Začiatkom októbra sa naša materská 
škola opäť zapojila do projektu: Dajme 
spolu gól, ktorý organizuje Slovenský 
futbalový zväz. Jeho cieľom je motivo-
vať deti predškolského veku k  športo-
vej aktivite a vytvárať v nich trvalý vzťah 
k športu. Pod vedením nového trénera 

z  klubu AS Trenčín si deti osvojujú zá-
kladné pohybové návyky a  hravým 
spôsobom si ukazujú pozitíva pohybu 
a samotnej hry – futbalu. 
16. októbra zažili deti v našej škôlke ne-
obyčajný deň  s kúzelníkom Tristanom, 
ktorý pre deti pripravil dobrodružstvo 
plné kúziel, balónov, farieb a  hlavne 
smiechu. Takého kúzelníka a  zabávača 
sme veru dlho pre deti hľadali. Určite sa 
s ním ešte v ďalších rokoch stretneme.
A čo sme si pripomínali 21. októbra? Je 
to žlté, zelené, červené, sladké, kyslé, 
malé, veľké, plné vitamínov, vlákniny, 
výnimočnej chuti... Svetový deň jablka. 
Deti jabĺčka ochutnávali čerstvé i suše-
né, pili z nich šťavičku, upiekli si jablko-
vý koláčik, či ochutnali domácu výživu. 
Tiež jablčka kreslili, vozili na fúriku, po-
čítali, objavovali, čo sa v jablčku ukrýva 
a naučili sa tiež peknú pesničku.
V  rámci „Mesiaca úcty k  starším“ sme 
nezabudli ani na našich starých rodi-
čov. Deti z celej škôlky si pripravili krás-
ny program plný básni, piesní a  tan-
čekov a pozvali svojich starých rodičov 
do škôlky.  Deti z  Motýlikovej triedy 
vystúpili v  kultúrnom dome pri príle-

žitosti obecných osláv Úcty k  starším. 
Nezabudli sme ani na našich susedov 
starkých, ktorí si nažívajú v  zariadení 
pre seniorov „Slnečný lúč“ a  s  ktorými 
sa stretávame pravidelne počas našich 
prechádzok. Deti zo Včielkovej triedy 
ich prekvapili milou návštevou a pote-
šili spevom a básničkami i vlastnoručne 
vyrobeným darčekom. V  tieto dni sme 
si želali viac ako inokedy, aby sa im as-
poň na chvíľu vyrovnali vrásky a  roz-
žiarili oči pri pohľade na deti, ktoré im 
z úcty a vďaky uvili symbolickú kytičku 
piesní, tanca a básničiek. 
4. novembra sme spoločne oslávili Deň 
materských škôl. V  každej triede pani 
učiteľky nachystali rôzne stanovištia, v 
ktorých deti museli plniť rôzne úlohy. 
Precvičili si jemnú motoriku pri tiede-
ní, hlavičku pri skladaní, celé telíčko 
pri preliezaní cez prekážky a potešili sa 
hlavne pri záverečnom odmeňovaní. 
8. novembra podvečer sa ulice našej 
obce rozžiarili svetlom lampiónov, 
o  ktoré sa postarali deti zo školského 
klubu detí a materskej školy. Podľa tra-
dície má svetlo lampiónov presvietiť 
tmavé miesta v nás a má ukázať cestu 
ľuďom okolo nás. Po sprievode bol pre 
deti pripravený teplý čajík a občerstve-
nie. 
V  novembri priletel do škôlky KOZMO 
so svojimi dobrodružstvami, ktoré ob-
javuje vo vesmíre na rôznych plané-
tach. Je to preventívny program zame-
raný na prevenciu násilného správania 
sa detí a  šikany v  predškolskom veku. 
KOZMO učí deti byť tolerantnými, pria-
teľskými a  zodpovednými pozemšťan-
mi.
Budeme veľmi šťastní, keď sa detičky 
v  našej materskej škole budú cítiť ako 
doma. Poteší nás každý dobrý nápad, 
úsmev a  konštruktívna spätná väzba. 
Želáme Vám veľa pekných chvíľ v  no-
vom školskom roku 2024/2025.

                              -Kolektív MŠ Drietoma-

Vitajte všetci, väčší aj maličkí, 
tešíme sa na vaše usmiate tváričky
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V dnešnej dynamickej dobe ľudia len výnimočne ostávajú dlho-
dobo u jedného zamestnávateľa a na tej istej pracovnej pozícii. 
Existujú však výnimky. Jednou z nich je pani Daniela Spačková, 
ktorá sa od roku 1982 stala neodmysliteľnou súčasťou drietom-
skej škôlky. Dennodenne preberala do svojej láskavej opate-
ry naše malé ratolesti, aby ich sprevádzala pri začleňovaní do 
kolektívu, pri rozvíjaní ich zručností, pri poznávaní sveta. Ťažko 
spočítať, koľko usoplených noštekov či uplakaných očičiek pou-
tierala jej starostlivá, takmer materinská ruka. Najväčšími „zbra-
ňami“ pani Danky bola láska a neha, s ktorou sa starala o každé-
ho jedného zverenca. Výchova detí nebola pre ňu len zamest-
naním, ale celoživotným poslaním, do ktorého vložila celé svoje 
srdce a celý svoj um. V  roku 2013 prijala výzvu viesť kolektív 
materskej školy ako zástupkyňa riaditeľa ZŠ pre MŠ v Drietome 
a aj tejto úlohy sa zhostila s energiou jej vlastnou.  
Bohužiaľ, kolobeh života nezastavíme a napriek tomu, že pani 
Danka akoby zabúdala pri deťoch starnúť, prišiel čas, aby ukon-
čila aktívnu činnosť a v septembri tohto roka nastúpila do zaslú-
ženého dôchodku. Konečne bude mať viac času na cestovanie, 
na záľuby a hlavne na trávenie času s najbližšími. Dovolím si tvr-
diť, že patrí k pedagógom, na ktorých sa bude v dobrom spomí-
nať. Verím, že do dôchodku odišla len s krásnymi spomienkami 
na čas, ktorý prežila v drietomskej doline. 
Milá pani Danka, aj touto cestou Vám vyslovujeme jedno veľké 
poďakovanie a želáme Vám ešte veľa krásnych a šťastných dô-
chodkových rokov života!                                                                   (mh)

Užívajte dôchodok, pani Danka!

Putovanie z rozprávky do rozprávky

V nedeľu 29. septembra 2024 sa konalo putovanie detí Z rozprávky do rozprávky. Organizačný tím na čele s Vladimírou Barišovou 
sa tento rok musel popasovať s nepriazňou počasia, keď v pôvodnom termíne 15.9.2024 sa pre nepretržité zrážky akcia konať ne-
mohla. Pomerne veľká oblačnosť nás držala všetkých v napätí aj v náhradnom termíne, či nebudeme musieť na poslednú chvíľu 
podujatie rušiť. Nemuseli sme a sami sme boli zvedaví, koľko detí a ich rodičov na podujatie príde. Prvých 10 minút registrácie na 
detskom ihrisku pri kaštieli to vyzeralo biedne, no potom akoby sa vrece roztrhlo a do konca ohlásenej doby registrácie sme na 
rozprávkové putovanie vyslali presne 60 detí vo veku od 3 do 13 rokov. Postupne v 6 skupinách prechádzali naplánovanú trasu 
od kaštieľa popri potoku na horný koniec a vyššie, odkiaľ potom vystúpali na cestu vedúcu okolo Ostrej hôrky a vrátili sa smerom 
späť k dedine k altánku pri chránenej krajinnej oblasti Natura 2000 (pri starom válove - napájadle).  Cestou sa ocitli v 6 rozprávkach, 
v ktorých okrem plnenia úloh museli deti  tiež zodpovedať otázky týkajúce sa danej rozprávky. Veru sa trochu potrápili, moder-
nejšie rozprávky ako Šmolkovia, Požiarnik Sam či Máša a medveď deti poznali, ale taký Popolvár, Rumcajs a Lomidrevo už pre nich 
také známe neboli. Potešila ma informácia od jednej maminy, že jej deti ihneď po príchode z podujatia chceli pozerať jednu z tých 
rozprávok, ktoré nepoznali. (V budúcnosti sa môžeme zamyslieť, či nevyberať „menej známe“ rozprávky práve preto, aby sme pod-
nietili detskú zvedavosť.)     
Po príchode do cieľa boli pre všetkých pripravené opečené špekačky a slaninka. Malým bonusom bola prítomnosť kozičiek a ba-
rana, ktoré sa pasú v oplotenom areáli chráneného územia a ako ekologické „kosačky“ plnia svoju funkciu a pomáhajú udržiavať 
pasienkový ráz tohto územia.  Na záver všetky deti ako odmenu za putovanie a splnenie úloh dostali diplom a bublifuk.            (mh)
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Obec Drietoma začiatkom augusta 
pripravila v  areáli futbalového ihriska 
Drietomské slávnosti. Keďže si tento 
rok pripomíname 780. výročie prvej pí-
somnej zmienky o  Drietome, slávnosti 
sa konali až tri dni. Rovnako ako vlani, aj 
tento rok sme vzhľadom na predpoveď 
počasia pred podujatím riešili otázku, 
či zvoliť „suchý“ alebo „mokrý variant“. 
Keďže však zrážok nemalo byť veľa, pri-
pravili sme všetko podľa pôvodného 
plánu „nasucho“.    

Prvý deň slávností v  piatok 2.8.2024 
sa konal 9. Parenicafest. Program dňa 
zostavil Róbert Bredschneider, pod 
taktovkou ktorého všetko zastrešovali 
členovia skupiny Pell-Mell 59. 
Piatok bol poznamenaný popoludňaj-
ším dažďom, čo trochu oddialilo za-
čiatok koncertov, potom však program 
nabral spád. Ako prvá sa predstavila ta-
jomná skupina Pani Columbová, po nej 
trochu hravé Beckovské Xichty – obi-
dve kapely zastupovali hudobnú scénu 
z trenčianskeho okolia. Ďalší účinkujúci 
pricestoval z Českej republiky, skupina 
Oči svojím vystúpením príjemne pre-
kvapila mnohých a  verím, že sme ich 
v Drietome nepočuli naposledy. Potom 
sa program presunul na malé pódium, 
kde vystupovala domáca skupina Pell-
Mell 59, ktorá zatiaľ nevynechala žiad-
ny ročník Parenicafestu. V rámci svojho 
koncertu Pell-Melláci pripravili dve pre-
kvapenia – jednu pieseň v premiére od-
spievala v  duete s  Romanom Vargom 
Katka Barišová, druhým prekvapením 
bolo vystúpenie s D-Brass Ensemble. 
Záver večerného programu sa opäť 
konal na hlavnom pódiu. Ovládla ho 
skupina Polemic, ktorá rozhýbala veľkú 
časť obecenstva. Za nás ako organizá-
torov musím okomentovať, že aj tieto 
„hviezdy“ nás milo prekvapili svojím 
priateľským správaním. Nočná zábava 
bola v  réžii obľúbenej kapely Na kole-
ná, ktorá svojím širokým repertoárom 
ulahodila všetkým vekovým kategóri-
ám.     

Druhý deň slávností v sobotu 3.8.2024 
sa konal 25. Drietomský festival dy-
chových hudieb. Festival má množstvo 

skalných fanúšikov, takže si nedovolí-
me meniť niečo na „recepte“ podujatia. 
Program zostavil kapelník Drietomanky 
Jaroslav Múdry. Na úvod dňa zazneli 
slávnostné fanfáry a  podujatie otvorili 
Jaroslav Mego a Jaroslav Múdry. Keďže 
tento rok obidvaja Jarovia oslávili jubile-
um, v rámci otvorenia programu staros-
ta zablahoželal kapelníkovi a na konci 
dňa si úlohy vymenili a  zagratuloval 
kapelník starostovi. Ale späť k  progra-
mu. O popoludnie plné ľudovej hudby 
sa v podaní najmä dychových nástrojov 
postarali D-Brass Ensemble, Májovan-
ka, Vlčovanka, švajčiarska Buuremusig 

Gossau, Moravská 12 a  Drietomanka. 
Počas programu všetkých prítomných 
pozdravil poslanec Trenčianskeho sa-
mosprávneho kraja doc. Ing. Jozef Ha-

bánik, PhD., ktorý v mene TSK odovzdal 
starostovi obce Jaroslavovi Megovi šek 
na podporu tohto podujatia.

Chalani z D-Brass Ensemble majú novú 
dievčenskú posilu, svojím vystúpením 
len potvrdili, že aj ľudová hudba má už 
stále miesto v ich repertoári. Vystúpe-
nie Vlčovanky malo sentimentálny ná-
dych – ale len pre tých, ktorí vedeli, že 
táto dychová hudba po 50-tich rokoch 
končí s  pôsobením na hudobnej scé-
ne. Aj ďalšie koncerty mali nádych ori-
ginality, veď Májovanka, Buuremusig 
Gossau a Moravská 12 sú hudby, ktoré 
už majú niečo odohraté a  patria k  ty-
pickým predstaviteľom ľudovej hudby 
svojej krajiny.  
Drietomanka nesklamala a  opäť do 
svojho tradičného repertoáru zaradila 
nové piesne s malými speváčikmi z ro-
diny Múdrej. Dojatie sprevádzalo oka-
mih, keď sa s  kariérou v  Drietomanke 
oficiálne rozlúčila speváčka Renáta Hu-
sárová a  odspievala poslednú pieseň 
v  tejto úlohe. Jednou z  milých tradícií 
je, že program postupne naberie časo-
vý sklz a  inak to nebolo ani tentokrát, 
takže spoločný monstrekoncert všet-
kých účinkujúcich sa konal vo večernej 
atmosfére. Bol najvyšší čas, aby sa di-
váci presunuli pod zastrešený priestor 
na ihrisku, pretože opäť začalo pršať. 
Nočná zábava bola pod taktovkou Mo-

ravskej 12, kto mal chuť, ten si predsa 
len zatancoval.  

Tretí deň slávností v nedeľu 4.8.2024 sa 

Drietomské slávnosti s oslavou jubilea
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konala Oslava 780. výročia prvej písom-
nej zmienky o Drietome. Program sme 
slávnostne otvárali hymnou Slovenskej 
republiky a  Českej republiky (keďže 
sme medzi účinkujúcimi mali hosťa zo 
Starého Hrozenkova) a za zvuku dažďo-
vých kvapiek. Dážď však behom polho-
diny ustal a zvyšok programu už diváci 
pozerali za krásneho slnečného poča-
sia. A veru bolo čo počúvať. 

V  prvom bloku – nazvanom Drietom-
skú dolinú – sa predstavili 3 domáce zo-
skupenia. Spevácka skupina seniorov si 
ako sprievod prizvala harmonikára Ni-
kolasa Kuklu a v rezkom rytme zaspie-
vali niekoľko ľudových piesní, najmä 
o  Drietome. Hudobný pozdrav zaznel 
aj v podaní Dua Susedi. Zbor svätej Ka-
taríny si pripravil ľudové piesne v  roc-
kovej úprave so skupinou Pell-Mell 59. 
Druhý blok – nazvaný Okolo Drietomy 
– otváralo vystúpenie skupiny Stu-
dienka z  Chocholnej-Velčíc, nasledo-
val koncert country-folkovej skupiny 
Dobrý výber z  Kostolnej-Záriečia, po 
nich piesne za sprievodu harmoniky 
a  huslí zaspievali členky zboru Čečera 
zo Starého Hrozenkova. Krátke folklór-
ne pásmo v  rezkom rytme si pripravi-
la folklórna skupina Latovec z  Dolnej 
Súče. Popoludňajší program vyvrcholil 
vystúpením Harmonikovej akadémie 
Soblahov, v  rámci ktorého sme si vy-
počuli to najlepšie z  ich tohtoročného 
repertoáru. O  úspechoch Harmoniko-
vej akadémie sme písali v predchádza-
júcom čísle Drietomských zvestí, teraz 
sme si naživo mohli overiť, že všetky tie 
úspechy získali oprávnene. Program vo 
vysokom dynamickom tempe všetkých 
bavil, spoločné vystúpenia i vystúpenia 

sólistov nemali chybu. 
Mikrofónu sa opäť ujal starosta obce 
Jaroslav Mego, ktorý pozval na pódium 
vedúce osobnosti umeleckých súbo-
rov, ktoré v ten deň účinkovali, aby im 
poďakoval za krásny kultúrny zážitok 
a  odovzdal niečo na pamiatku. „Na 
oplátku“ viacerí z nich využili príležitosť 
a verejne mu zablahoželali k okrúhlym 
narodeninám. 
Patronát nad všetkými prácami okolo 
pódia pred aj počas vystúpení prebral 
Róbert Bredschneider a  členovia sku-
piny Pell-Mell 59.  S koordináciou účin-
kujúcich okrem Róberta vypomáhal aj 
Matej Vaňo – raz darmo, chalani majú 
skúsenosti a  aj vďaka ich práci sa mô-
žeme pochváliť, že napriek veľkému 
počtu účinkujúcich sa nám „takmer“ 
podarilo dodržať časový plán. 
Počas ozvučovania skupiny Hrdza na 
malom pódiu zaznel koncert v podaní 
ľudovej kapely Huncúti,  počas ktorého 
sme počuli pestrú paletu hudby a spe-
vu.  
Na a potom už nič nebránilo tomu, aby 
veľké pódium ovládla skupina Hrdza, 
ktorá prilákala množstvo návštevní-
kov a  roztancovala celé hľadisko. Aj 
v  tomto prípade za nás ako organizá-
torov musím konštatovať, že sme žiad-

ne hviezdne maniere riešiť nemuseli 
a zdalo sa, že sa členom kapely Hrdza u 
nás celkom páčilo.  
Tancovanie s Hrdzou bolo celkom dob-
rou rozcvičkou na zábavu s Huncútmi, 
ktorá ukončila Drietomské slávnosti. 
Dlhé tanečné kolá museli unaviť aj vy-
trénovaných tanečníkov (ostáva tajom-
stvom, ako vydržia tak dlho hrať samot-
ní muzikanti).   
Okrem kultúrneho programu bolo pri-
pravené bohaté občerstvenie, zopár 
stánkov s  pestrou ponukou výrobkov. 
Deti sa do sýtosti mohli pohrať v  špe-
ciálnej detskej zóne, kde bolo veľké 
množstvo hier rôzneho druhu, nechý-
bala nafukovacia atrakcia v  podobe 
veľkej lode so skákacou plochou a šmý-
kalkami, maľovanie na tvár, vozenie na 
poníkoch a vozenie na malom kolotoči. 
Páčila sa vám kvetinová výzdoba veľké-
ho pódia? Aj mne. Už niekoľko ročníkov 
slávností nám ju zapožičiava pani Alen-
ka Turiaková z Moravského Lieskového, 
svokra Janka Múdreho z  Drietoman-
ky, za čo jej aj touto cestou ďakujeme. 
Opakovane sa kochám a čudujem, ako 
môže niekto vypestovať doma takú 
krásu.    
Podujatie sa darí pripraviť len vďaka 
pomoci a  podpory mnohých našich 
obyvateľov a  podnikateľov, za čo im 
patrí naša vďaka. Chcem osobitne po-
ďakovať niekomu, kto usilovne praco-
val v úzadí, ale bez pomoci koho by sa 
nám podujatie organizovalo oveľa ťaž-
šie. Alenka Hlístová a  Anka Miklášová 
nám všetky tri dni pomáhali s  prípra-
vou hlavného jedla pre účinkujúcich 
a  organizátorov. Ďakujeme za ďalšie 
občerstvenie, ktoré sponzorsky posky-
tol Juraj Chorvát z  Chaty na rybníku v 
Opatovciach. Poďakovanie tiež patrí 
tým, ktorí finančne podporili slávnosti: 
Trenčiansky samosprávny kraj, Hudob-
ný fond a Komunálna poisťovňa.  
                             (mh, foto: Tomáš Mego)
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 S  obyvateľkou našej obce a textilnou výtvarníčkou 
Miladou Ždrnja sme sa stretli u  nej doma. Privítala 
nás s milým úsmevom v útulnej obývacej izbe, v ktorej 
dominovali prekrásne maľby vytvorené jej vlastnými 
rukami a významnými slovenskými maliarmi a maliar-
kami.

Prečo práve výtvarné umenie?
Už odmalička som rada kreslila a maľovala. Moji rodi-
čia odoberali noviny Smena. Skôr, ako si ich však stačili 
prečítať, všetky prázdne okraje v nich boli pokreslené 
mojimi detskými obrázkami. Na základnej škole, ktorú 
som navštevovala v Drietome, vyučoval pán učiteľ Igor 
Meško, ktorého moje kresby veľmi zaujali. Oslovil moju 
mamu, aby ma prihlásila do ĽŠU v Trenčíne. Tak sa i sta-
lo. Pod vedením manželov Meškovcov som získavala 
prvé skúsenosti s výtvarným umením. Postupne sa do-
stavili i prvé úspechy.
Keď ma neprijali na vtedajšiu Umeleckú priemyselnú 
školu do Trenčína, nevzdala som to. Popri štúdium na 
stavebnej škole som navštevovala Združenie výtvar-
níkov pri TOS v Trenčíne. Zapájala som sa do rôznych 
výtvarných súťaží a získavala prvé ocenenia a úspechy.
Stále som si však chcela splniť svoj sen stať sa profesi-
onálnou výtvarníčkou a absolvovať štúdium na VŠVU 
v Bratislave. Ten sa mi podarilo naplniť až v mojich 52 
rokoch. Na základe mojich umeleckých výsledkov som 
bola prijatá na Vysokú školu výtvarných umení, kde 
som absolvovala  trojročné denné doplnkové štúdium 
na katedre textilnej tvorby v odbore „textil v priestore“. 
Tu sa mi po prvýkrát dostali do rúk krosná, ktoré som už z rúk 
nepustila. Tak ma očarili!
Môžeme teda povedať, že práve na vysokej škole nastal zlom 
vo vašom umeleckom smerovaní?
Určite áno. Predtým som sa venovala maľbe a grafike. Práve na 
vysokej škole som objavila čaro textilnej tvorby. I počas maľova-
nia ma vždy fascinovala štruktúra, preto po získaní teoretických 
i praktických vedomostí a zručností som sa zamerala na textil, 
kde sú neobmedzené možnosti výtvarného zobrazenia.
V súčasnosti nie je veľa textilných výtvarníkov na Slovensku, 
ktorí sa venujú tradičným technikám spracovania textilu. Po-
píšte nám stručne vašu tvorbu.
Moja tvorba je odrazom mojich myšlienok. Venujem sa spra-
covaniu prírodných textilných materiálov rôznymi  textilnými 
technikami. Skúmam jeho prírodnú štruktúru, zaujímam sa 
o jeho historické pozadie. Pri svojej tvorbe využívam prírodný 
naturálny materiál, ako je ľan, konope, ovčia vlna či žihľavové 
vlákna. Venujem sa starému remeslu tkania, ktoré oživujem 
vlastnou formou spracovania, pričom stále dbám o  tradíciu 
a pôvodnosť technologických postupov. Je to dlhodobý tvori-
vý proces, ktorého výsledkom sú jemné rôznorodé naturálne, 
ale i farebné štruktúry v tkaných obrazoch. Prírodné a textilné 
materiály v spojení s výtvarným umením sa tak stávajú hmata-
teľnými a reálnymi. 
Čo alebo kto je zdrojom vašej inšpirácie?
Milujem prechádzky prírodou a tá je pre umelcov večnou in-
špiráciou. Práve v  nej nachádzam podnety pre svoju tvorbu. 
Inšpirujem sa krajinou, zemitým dedičstvom, šírymi morami či 
nekonečnými orbitami vesmírnych lodí. Vo svojich dielach pou-
žívam hlavne naturálne zemité farby, ale občas siahnem i po fa-
rebných odtieňoch modrej, červenej či žltej, pretože sú to farby, 
ktoré spestrujú život.
Po kom ste zdedili takýto talent?
Môj dedo pochádzal zo šľachtického rodu Forgáčovcov. Osudy 
tohto rodu knižne spracovala autorka Jolana Janičkárová v kni-

he „Osudy Slanských Forgáčovcov a Waldbottovcov“. Až pri číta-
ní tejto knihy som zistila, že sme mali v rodine umelkyňu Hed-
vigu Forgáč, významnú textilnú výtvarníčku, žijúcu v Kanade, 
ktorá tvorila nádherné textilné tapisérie. Tam teda siahajú moje 
výtvarné korene.
Popíšte nám, ako sa rodí vaše umelecké dielo.
Veľmi spontánne. Príde myšlienka, nápad. Potom začnem pre-
mýšľať nad výberom vhodného materiálu. Urobím si vlastný 
návrh, odraz mojej myšlienky, a kresbu, ako by mal obraz vy-
zerať. Pripravím si vhodný materiál – vlnené vlákna, nite, látky 
a zvolím spôsob spracovania. Potom nasleduje samotný proces 
tvorby a dotvárania obrazu. Samotná tvorba je pre mňa tzv. ar-
teterapiou, vyčistením si hlavy od negatívnych myšlienok.

Cez deň pracujete v úrade, po večeroch tvoríte umelecké die-
la. Stíhate?
Tak ako každý iný človek, ktorý sa  okrem práce venuje aj svojim 
záľubám, ktoré sa stali neoddeliteľnou súčasťou jeho života. Na 
tie sa nájde čas vždy, pretože pre mňa je tvorba “duševnou po-
travou“. Popri tom sa snažím organizovať aj workshopy u mňa 
doma vo svojom ateliéri, pretože textilná tvorba oslovuje stále 
viac ľudí, ktorí si chcú vyskúšať  tkanie na tradičných krosnách. 
Zúčastňujem sa medzinárodných sympózií, pôsobím ako lek-
torka, organizujem autorské a kolektívne výstavy. I včera som 
sa vrátila z medzinárodného sympózia v Pieninách, ktoré orga-
nizuje Umelecká beseda slovenská. Kraj  Pienin je stále živým 
dôkazom toho, ako žili naši predkovia.  Polia, drevenice, kroje, 
tradičné remeslo. Ja nedám dopustiť na minulosť a hodnoty na-
šich predkov, ktoré si nadovšetko ctím.

O tom, že pani Milada má skutočne rada tradície, svedčí i sto-
ročný tkáčsky stav, ktorý má umiestnený vo svojom ateliéri. Ten 
nám na záver návštevy ukázala. Odkryla nám tak jej osobný 
a dôveryhodný svet spojený s vlastným poznaním a neustálou 
pracovitosťou.        
                                       -za rozhovor ďakuje Mgr. Daniela Špačková-

Tradičné remeslo tkania a pradenia 
v Drietome pokračuje
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Prvýkrát ste o našom občianskom zdru-
žení AURO Autizmus a Rodina o.z. (www.
auroautizmusarodinaoz.sk)  mohli v Drie-
tomských zvestiach čítať článok v r. 2017, 
kedy mal náš špeciálny syn s autizmom 9 
rokov.  Vtedy sme sa práve vrátili zo ško-
lenia k metóde son-rise, ktorá učí, ako 
dosiahnuť potenciál ukrytý v  ľuďoch s 
autizmom. Základom je energia, nadše-
nie a entuziazmus a schopnosť vidieť vo 
všetkom, čo sa deje, tú lepšiu stránku, 
mať svoje oči otvorené malým každo-

denným zázrakom - pokrokom a cítiť tu 
vďačnosť hlboko vo svojom vnútri. Bolo 
to také intenzívne, že sme sa chceli o to 
deliť s celým svetom a preto sme aj zalo-
žili občianske združenie.
Náš Šimi s autizmom vo svojich deviatich 
rokoch práve v tomto programe začal ho-
voriť, aj keď sme doteraz „len“ pri jedno až 
dvojslovných spojeniach, je to pomoc v 
komunikácií, ktorá býva najväčším prob-
lémom autizmu. Vtedy sa zrodil aj nápad 
vytvoriť komunitu okolo našich večných 
deti s autizmom, ktorá bude prekypovať 
pozitivitou, radosťou a šťastím, pretože 
už tie samé osebe liečia, preto tento pro-
jekt dostal príznačný názov „Mys dobrej 
nádeje“.
Odvtedy sme viackrát zorganizovali let-
ný pobyt pre rodiny s deťmi s autizmom, 
robievali sme v klubovni, nachádzajúcej 
sa v našom dome v Drietome, poobedné 
tvorivé krúžky. Tvorenie je totiž náš spô-
sob,  ako na chvíľku uniknúť z reality. Ako 
Šimi dospieva, postupne sa učí pomôcť 
jednoduchými manuálnymi činnosťami 
v záhrade či v kuchyni, práve práca ru-
kami ho dokáže sprítomniť a zároveň sa 
cíti byť jedným z nás - rovnako potrebný 
a užitočný. Nedávno začal používať na 
svoje sprítomňovanie aj farbičky a tak aj 
spod jeho rúk  vychádzajú mini dielka - 
zaujímavé farebné kreácie omaľovaniek. 
Výsledkom je, že sa nám doma hroma-
dia výkresy, ale i napr. nasušené bylinky 
z  vlastnej záhradky a zároveň chýbajú 

peniažky na terapie. Vzniká nápad na vy-
tvorenie e-shopu. 
A tak dnes po siedmich rokoch existencie 
čítate druhý článok v Drietomských zves-
tiach, ktorým vám chceme oznámiť, že 
na našej ceste sme sa dostali k vytvorenie 
eshopu, v  ktorom každým vaším náku-
pom našich výrobkov - darčekov spravíte 
radosť dvakrát. Radosť bude mať nielen 
vami obdarovaný, ale aj my v  občian-
skom združení AURO Autizmus a Rodina, 
kde  priamo podporíte Šimonove terapie. 
Nebol by isto tam,  kde je, bez hipotera-
pie a  finančne nákladnej delfinoterapie. 
Podporíte i Mys dobrej nádeje, ktorý sa 
kryštalizuje na sociálnu službu vo forme 
rodinného bývania. Spojiť zopár špeci-
álnych jedincov a vytvoriť z nich rodi-
nu, ktorá žije spolu pod dohľadom tých 
správnych zamestnancov, ktorí raz musia 
nahradiť starnúcich rodičov. Naše veľké 
deti by tak mali svoje denné aktivity a trá-
vili by svoj čas zmysluplne staraním sa o 
svoju domácnosť a záhradku. Uvítame i 
budúcich členov našej komunity vekovo 
blízkych nášmu Šimonovi (16 rokov) a ich 
rodičov, ktorí by priložili ruku k spoločné-
mu dielu. Našu aktuálnu ponuku nájdete 
v eshope na portáli sashe na tejto adrese: 
https://www.sashe/AUROAUtizmusaRO-
dina/. Pre vás, ktorí ste z Drietomy, sa isto 
vieme dohodnúť na osobnom doručení.  
Vopred vám všetkým ďakujeme za akú-
koľvek podporu. 
                                               -Vlastimil Bešina-

AURO Autizmus a Rodina o.z.

Stretnutie so seniormi 
V  nekončenom kolobehu striedajúce sa ročné obdobia nám 
svojím priebehom pripomínajú ľudský život. Jar sa nám javí 
ako detstvo, k letu prirovnávame mladosť a dospelosť, k jese-
ni starobu. Všetci na jeseň obdivujeme pestrofarebnú prírodu 
a jej výtvory, ktoré sú ako krásne umelecké diela.  Aj človek je 
vo svojej jeseni nádherným umeleckým dielom, ktoré tvaroval a 
formoval majster život. Práve preto je farebne najkrajší jesenný 
mesiac venovaný starším ľuďom a práve preto obec Drietoma 
v októbri organizuje podujatie pre našich obyvateľov, ktorí sa 
dožili 70 a viac rokov. 
Stretnutie sa konalo vo štvrtok 17.  októbra 2024 podvečer v ki-
nosále kultúrneho domu. Každý rok sálu zútulňujeme výzdo-
bou, teraz aj s  výdatnou pomocou našej „dvornej aranžérky“ 
Marcely Bečárovej. Tohtoročná výzdoba bola tematicky zame-
raná na slnečnice a  verím, že veľké množstvo týchto malých 
slniečok prispelo k tomu, aby sa seniori cítili príjemne. Z celko-
vého počtu 296 seniorov nad 70 rokov sa na stretnutí zúčastnilo 
105 spoluobčanov. 
Program otvorilo husľové kvarteto pod vedením Veroniky Sirot-
nej, na túto príležitosť si dievčence pripravili pomerne náročnú 
skladbu, vďaka ktorej sme mohli obdivovať ich šikovnosť.  Ná-
sledne všetkých privítal starosta obce Jaroslav Mego. V príhovo-
re vyzdvihol prínos seniorov pre obec nielen v časoch minulých, 
ale aj tých súčasných, veď mnohí z nich sa aj dnes zapájajú do 
diania v obci. Pozvanie na podujatie prijal riaditeľ trenčianskeho 
inšpektorátu práce JUDr. Ing. Juraj Hajšo (ako sa ukázalo, práca 
mu nie je cudzia a spolu so starostom obce a pracovníčkami 
obecného úradu ochotne pomáhal pri servírovaní jedla pre se-
niorov).  

Detský program otvorila malá talentovaná recitátorka Hanka 
Kapustová s básničkou o babke a dedkovi. 
Krásne vystúpenie pripravili učiteľky materskej školy so svojimi 
zverencami. Obvykle v tomto programe vystupujú predškolá-
ci, kvôli vysokej chorobnosti ich na poslednú chvíľu nahradili 
mladší škôlkari, ktorí sa tejto úlohy zhostili na výbornú. Pani 
Emília Bátovská predniesla verše zo svojej tvorby „ušité“ pria-
mo na toto podujatie. Po nej pódium zaplnili deti zo školského 
speváckeho krúžku Loptoši, ktorí pod vedením pani učiteľky 
Moniky Spačkovej zanôtili krásne a rezké ľudové piesne. Počas 
podávania chutnej večere sa kinosálou niesli melódie v podaní 
D-Brass Ensemble. V prvom vstupe zahrali to najlepšie a asi aj 
najťažšie zo svojho repertoáru – rôzne muzikálové a populárne 
piesne, v druhom vstupe predviedli, že aj ľudová pieseň im nie 
je cudzia.                                                                                                     (mh)



12 www.drietoma.sk

Súťaž vo varení kapustnice v Brúsnom

Tak ako každý rok, OZ Brúsne a Obec Drietoma zorganizovali 
súťaž vo varení kapustnice v osade Brúsne. Tento rok to bol už 5. 
ročník súťaže. Podujatie sa konalo v sobotu 7.9.2024 v priesto-
roch detského ihriska a v stodole v Brúsnom. Súťaž vo varení ka-
pustnice v Brúsnom je jedným z tradičných podujatí v širokom 
okolí, ktoré každoročne priláka množstvo nadšencov a milov-
níkov tradičnej kapustnice. Udalosť sa koná vždy na jeseň, keď 
je kapusta najlepšia a príroda ponúka svoje najbohatšie plody. 
Súťaž má niekoľkoročnú tradíciu a je obľúbená nielen medzi 
miestnymi obyvateľmi, ale aj medzi obyvateľmi širokého okolia 
a takisto turistami, ktorí si prídu vychutnať autentickú atmosfé-
ru a skvelé jedlo. Kapustnica, známa svojou bohatou chuťou a 
výživnými vlastnosťami, je hlavným jedlom tejto súťaže. 

Tímy zložené z rodín, priateľov alebo kolegov netrpezlivo čakali 
na 10. hodinu, kedy sa slávnostne zahájila súťaž. Tento rok otvo-
ril súťaž predseda OZ Brúsne a poslanec obce Drietoma Zdenko 
Machara spolu s pracovníčkou obecného úradu Mgr. Monikou 
Hoštákovou. Po otvorení súťaže a oboznámení podmienok po-
prial Zdenko Machara súťažiacim veľa šťastia. Prihlásilo sa krás-
nych 12 súťažných tímov: Obec Drietoma, OZ Brúsne, OZ Pod 
Techonovicou, Bečárovci, Malý kotol, Dúbravani, Bosorky, Ka-
maráti zo Sučanského chotára, Traja králi z Chríbov, Mastné ja-
zýčky, ALBA záhradníctvo a z Vysočiny For family CZ. Každý tím 
má svoj vlastný recept, ktorý často zahŕňa tajné ingrediencie 
a postupy. O 15. hodine sa pozbierali vzorky a porota sa pustila 
do hodnotenia. Hodnotenie prebiehalo v niekoľkých kategóri-
ách, medzi ktoré patrí chuť, vôňa, vzhľad a celkový dojem z jed-
la. Porota, zložená z odborníkov a známych osobností, má vždy 
ťažkú úlohu vybrať víťaza, pretože každá kapustnica je jedineč-
ná. Popri súťaži vystúpilo mnoho umelcov - Loptoši z Drietomy, 
Mladí heligonkári, spieval účastník ČSMT Viktor Lakatoš a o zá-
bavu sa postarala hudobná skupina Amazon. O 17. hodine na-
stalo vyhodnotenie súťaže. Ocenenie odovzdali starosta obce 
Jaroslav Mego a  Zdenko Machara, ktorí zároveň všetkým poďa-
kovali za účasť na súťaži. Každý súťažiaci tím dostal pamätný list 
a tekutú odmenu. Víťazom sa stal nováčik Alba záhradníctvo, na 
2. mieste skončilo OZ Brúsne a na 3. mieste For family CZ, ktorí 
boli odmenení špeciálnymi pohármi zo sklárskej dielne p. La-
dislava Breznického. Pre deti aj dospelých boli pripravené akti-
vity:  jazda na koni, skákací hrad a let balónom. Bola pripravená 
bohatá tombola, občerstvenie zabezpečilo OZ Brúsne, ďalej boa 
cukrová vata, langoše a veľa ďalšieho. Veľmi milo sme boli pre-
kvapení veľkou účasťou návštevníkov (cca 800 návštevníkov). 
Veľká vďaka patrí Trenčianskemu samosprávnemu kraju, ktorý 
podujatie finančne podporil sumou 500 eur, všetkým sponzo-
rom, ktorí takisto prispeli finančne a cenami do tomboly, ďalej 
členom DHZ Drietoma, všetkým účinkujúcim, návštevníkom 
a tímom súťaže. Súťaž vo varení kapustnice v Brúsnom je nie-
len gastronomickým zážitkom, ale aj skvelou príležitosťou na 
stretnutie s rodinou a priateľmi a na podporu miestnych tradícií 
a kultúry. Veríme, že sa stretneme opäť o rok 6.9.2025. Tešíme sa 
na vás.                                                                                          -OZ Brúsne-

POĽOVNÍCKE ZDRUŽENIE ŽĽAB

Poľovnícke združenie Žľab Drietoma má v užívaní poľovný revír Drietoma vo vý-
mere 4198 ha. Členská základňa má viacero dlhoročných členov na profesionálnej 
úrovni, ktorí svojou činnosťou pripravujú ďalších čakateľov na členstvo do združe-
nia. Niektorí členovia vykonávajú rôzne funkcie v regionálnej organizácii Trenčín.
V revíri je vybudovaných viacero druhov kŕmnych zariadení: solníky, zásobníky na 
objemové krmivo a diviačie zásypy. Ďalej je v revíri vybudovaných viacero kazateľ-
nicových posedov, ktoré slúžia na pozorovanie zveri, ako aj pri love úžitkovej zveri.
Hlavným druhom zveri je srnčia zver a vedľajšie druhy sú: diviačia, jelenia, danielia 
a muflonia zver.
V rámci osvetovej a propagačnej činnosti vykonávajú členovia združenia na zák-
ladnej škole prednášky o poľovníckej činnosti, ako aj správnom správaní sa v prí-
rode, ako: rozoznávanie zveri, jeho pohyb, dodržovanie poriadku v prírode a pod. 
Smeti do prírody nepatria a mali by si to uvedomiť hlavne dospelí ľudia! Nie všetci sme takí, že si odpadky 
berieme so sebou domov. Niektorí si mýlia prírodu so smetiskom!
Týmto by sme chceli poukázať na to, že poľovníctvo nie je len lov zveri, ale aj starostlivosť o prírodu a chov 
samotnej zveri. V zimnom období sa vykonáva prikrmovanie zveri jadrovým a objemovým krmivom do 
vopred pripravených poľovníckych zariadení. V rámci výkonu práva poľovníctva naše PZ Žľab spolupracu-
je s rôznymi organizáciami a štátnymi orgánmi, ktoré taktiež svojou činnosťou napomáhajú k samotnému 
chodu združenia. Týmto chceme všetkým veľmi pekne poďakovať.  POĽOVNÍCTVU ZDAR!
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Cez leto sme oslávili okrúhlych 70 rokov

Bol to ďalší zaujímavý a náročný rok pre 
Obecný futbalový klub Drietoma. V prvej 
časti roka sme boli sklamaní, že nám 
o  chlp ušiel postup do vyššej súťaže, 
následne sme počas leta zorganizovali 
udalosť na pripomenutie si výročia klu-
bu a na  jeseň sa opäť raz rozbehol fut-
balový kolotoč. Tento rok nám priniesol 
mnoho výziev. Riešili sme krajšie, ako aj 
menej príjemné otázky, ale všetko, zdá 
sa, zapadlo a futbal v obci opäť raz posú-
vame vpred. Po niekoľkých náročnejších 
rokoch si môžeme povedať, že všetky 
kategórie sú počtom hráčov zastabilizo-
vané. Konečne máme aj vysoký počet 
dorastencov, s  ktorými sme sa niekoľko 
období pasovali. Práca v mládežníckych 
kategóriách prináša svoje prvé ovocie. 
Muži zazimujú na prvom mieste. Po odo-
hratí 10 zápasov sme na čele pelotónu, 
avšak máme za sebou iba prvú polku 
cesty a sme si toho plne vedomí. Vsietili 
sme najviac gólov v súťaži a doma sme 
dokázali poraziť všetkých súperov. Tím 
pod vedením Adriána Babrnáka čaká na 
jar náročná úloha, ale cez zimu sa svedo-
mito pripravíme a urobíme všetko pre to, 
aby bol každý hráč pripravený na 100 %. 
V jarnej časti odohráme väčšinu zápasov 
doma, čo by mohlo byť našou devízou. 
Dôležitý však bude aj každý tréning. 
Dorast príjemne prekvapuje a  domáce 
prostredie taktiež využíva na plný bodo-
vý zisk. Zo 6 zápasov sme doma zvládli 
všetkých 6 a  deklasovali sme niekoľko 
vyššie postavených tímov. Herný prejav 
má rastúcu krivku a  kľúčoví hráči podá-
vajú stabilné výkony, a  to najmä na do-
mácom ihrisku. Do tímu sa darí trénerovi 
Michalovi Hlístovi zapracovávať mladších 
chalanov zo žiakov a  postupne buduje 
dobrú partiu. Tešíme sa na výkony v jar-
nej časti a veríme, že tím udrží svoju do-
mácu neporaziteľnosť čo najdlhšie. 
Žiaci pod taktovkou Jána Špačka vstúpili 
do nahustenej sezóny s ambíciou podá-
vať kvalitné tímové výkony, čo sa im v pl-
nej miere darilo. Už od prvých stretnutí 
bola cítiť tímovosť a kompaktnosť, chala-
ni predvádzali kombinačný futbal a bavili 
sa ním. Mnoho zápasov bolo veľmi napí-

navých a  podarilo sa nám ich zvládnuť, 
ako napr. s Opatovou, niektoré - ako napr. 
s Hradnou - sme však tesne prehrali. Av-
šak dôležité je, že chalani bojovali často 
aj za nepriaznivého stavu a to až do po-
sledných sekúnd. Futbalová základňa je 
aj v tejto kategórii široká a držíme chala-
nom palce do jarnej časti. 
Nahustený program potrápil hráčov, 
rodičov aj trénerov kategórie U11, ale 
aj napriek týmto náročným podmien-
kam dokázal tím pod trénerskou taktov-
kou Rastislava Balaja a Ondreja Mituru 
zvládnuť jesennú časť. Úvod sezóny bol 
priaznivý a tím dokázal ťahať sériu dob-
rých výsledkov podporených kvalitnými 
výkonmi hráčov a hráčiek. Deti niekedy 
neskrývali emócie z tesných zápasov, 
ktoré sa nie vždy priklonili na ich stranu, 
ale aj z týchto momentov a z fungovania 
v kolektíve si deti zoberú zručnosti, ktoré 
zužitkujú v bežnom živote, a to je aj na-
šim cieľom, zamerať sa okrem športovej 
stránky aj na tú osobnostnú. V tom vidí-
me prínos trénerov, ktorí idú príkladom 
svojim zverencom a dokážu usmerniť a 
trpezlivo vysvetľovať všetky aspekty hry.
Okrem mužov na čele prezimuje aj ka-
tegória U9. Jesennú časť sme po kvalit-
ných výkonoch zvládli bez prehry a iba 
s dvoma remízami. Počas sezóny platilo, 
že doma sme body nestratili a z hosťujú-
cich ihrísk sme tiež stabilne zbierali body. 
Vonku sme po vyrovnaných súbojoch re-
mizovali v Hornom Srní a v Trenčianskych 

Stankovciach. Sme tímom s najlepšou 
obranou a máme aj strelca, ktorý pravi-
delne triafa do čierneho. Výkonnostná 
krivka mala rastúcu tendenciu a  radi vi-
díme, keď sa deti neboja spraviť kľučku, 
vystreliť, prípadne si vedia roztiahnuť ih-
risko a vidia jeden druhého. Kategórii U9 
pod vedením Matúša Baliaka želáme veľa 
zdaru aj v jarnej časti. 
Rastie nám skutočne silná generácia fut-
balistov a futbalistiek, takže práca s nimi 
prináša výsledky a veríme, že aj nasledu-
júce roky nebude núdza o mladé talenty 
a nesmieme zaspať pri príprave ďalších 
futbalových nádejí na vavrínoch.
Na konci by sme chceli poďakovať hlav-
ne obci Drietoma, bez podpory ktorej 
by futbal nemohol fungovať. Vďaka 
patrí všetkým sponzorom OFK Drieto-
ma, z  nich zdôrazníme najmä Les, s.r.o. 
zelená energia a NTG Frigo za dlhoročnú 
podporu klubu. Touto cestou ďakuje-
me aj Trenčianskemu samosprávnemu 
kraju za podporu pri príprave podujatia 
pri príležitosti 70. výročia futbalu v obci. 
V neposlednom rade ďakujeme všetkým 
fanúšikom a  podporovateľom, ktorí nás 
sprevádzajú a podporujú počas zápasov. 
Vďaka patrí aj rodičom, ktorí nám pomá-
hajú s logistikou a odvozom detí a samo-
zrejme pri zabezpečovaní občerstvenia 
pre mladé talenty.

-S prianím príjemného prežitia Vianoc      
kolektív OFK Drietoma-
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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:
Zobralo na vedomie
•	 podnet p. Adriany Strakovej o riešenie zlého stavu miestnej 

komunikácie v miestnej časti pod Chráskou
Schválilo/Súhlasí
•	 žiadosť p. Petra Blažeja o zámenu pozemkov pod prístupovou 

cestou v miestnej časti Branné
•	 žiadosť p. Márii Stopkovej, rod. Mrázikovej o  zámenu časti 

pozemku KN-C parc. č. 1091/4 k.ú. Drietoma miestnej časti 
u Mrázikov.

•	 žiadosť p. Márii Račkovej o prenájom časti pozemku KN-C parc. 
č. 234 o výmere 353m2, druh pozemku Zastavaná plocha a ná-
dvorie za účelom umiestnenia mobilného domu s možnosťou 
pripojenia na inžinierske siete - na základe hlasovania uznese-
nie nebolo prijaté

•	 žiadosť p. Jany Melicherovej a p. Zdenka Melichera o odkúpe-
nie časti pozemku KN-C parc. č. 1091/4 k.ú. Drietoma --na zák-
lade hlasovania uznesenie nebolo prijaté

•	 1/ v zmysle § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majet-
ku obcí v znení neskorších predpisov spôsob prevodu nehnu-
teľného a hnuteľného majetku (vodohospodársky majetok) vo 
vlastníctve Obce Drietoma predajom pre Trenčianske vodár-
ne a kanalizácie, a.s. za účelom jeho prevádzkovania odbor-
ne spôsobilou osobou v súlade so zákonom č. 442/2002 Z.z. o 
verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a 
doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových od-
vetviach za celkovú kúpnu cenu 2.132.349,01 €, ktorá bola 
stanovená vo výške všeobecnej hodnoty vodohospodárskeho 
majetku v zmysle znaleckého posudku vypracovaného spo-
ločnosťou TOP HOUSE spol. s r.o. 

                   ako prípad hodný osobitného zreteľa. 
IDE O NASLEDOVNÝ NEHNUTEĽNÝ A HNUTEĽNÝ  
MAJETOK (VODOHOSPODÁRSKY MAJETOK):

a) nehnuteľnosti zapisované do katastra nehnuteľností 
v podiele 1/1:
- nachádzajúce sa v k.ú. Drietoma a zapísané na LV č. 243 vede-
nom Okresným úradom Trenčín, katastrálny odbor, pre okres 
Trenčín, obec Drietoma, k.ú. Drietoma ako parcela registra „C“ č. 
3187/4 ostatná plocha  
- nachádzajúce sa v k.ú. Drietoma a zapísané na LV č. 1795 ve-
denom Okresným úradom Trenčín, katastrálny odbor, pre okres 
Trenčín, obec Drietoma, k.ú. Drietoma ako parcela registra „C“ č. 
3187/5 ostatná plocha
b) nehnuteľnosti nezapisované do katastra nehnuteľností 
v podiele 1/1: 
stavby: Manipulačná komora pri vodojemoch, Pramenná komo-
ra, Pramenný zberač, Vodojem 1x150, Vodojem 1x275, Vodojemy 
- odpadné potrubie, Prívod z VZ do VDJ, Prívod z VDJ do obce, 
Prívod z VDJ do obce - podzemný hydrant 1 ks, 
Vodovod – ZS, Vodovod - ZS - podzemný hydrant - 3 ks, Vodovod 
- ZS - armatúna šachta - 1 ks, 
Vodovod - Rad 1, Vodovod - Rad 1 – 1, Vodovod - Rad 1 – 2, Vo-
dovod - Rad 1 – 3, Vodovod - Rad 1 až 1 - 3 - podzemné hydranty, 
Vodovod - Rad 1  - armatúrna šachta č. 1, Vodovod - Rad 1  - ar-
matúrna šachta č. 2, Vodovod - Rad 1  - armatúrna šachta č. 3, 
Vodovod - Rad 1  - armatúrna šachta č. 4, Vodovod - Rad 1 – 4, 
Vodovod - Rad 1 - 4 – 1, Vodovod - Rad 1 – 5, Vodovod - Rad 
1 - 4 až 1 - 5 - podzemné hydranty 10 ks, Vodovod - Rad 1 – 6, 
Vodovod - Rad 1 – 7, Vodovod - Rad 1 – 8, Vodovod - Rad 1 - 6 
až 1 - 8 - podzemné hydranty 4 ks, Vodovod - Rad 2, Vodovod - 
Rad 2 - podzemné hydranty - 3 ks, Vodovod - Rad 2  - armatúrna 
šachta, Vodovod - Rad 2 – 1, Vodovod - Rad 2 - 1 – 1, Vodovod 
- Rad 2 - 1 – 2, Vodovod - Rad 2 - 1 – 3, Vodovod - Rad 2 - 1 – 4, 
Vodovod - Rad 2 - 1 až 2 - 1 - 4 - podzemné hydranty - 10 ks, Vo-
dovod - Rad 2 - 2, prostredný dvor, Vodovod - Rad 2 - 2, prostred-
ný dvor - podzemný hydrant - 1 ks, Vodovod - Rad 2 - 3, prepoj, 
Vodovod - Rad 3, Vodovod - Rad 3 – 1, Vodovod - Rad 3 – 2, Vo-
dovod - Rad 4, Vodovod - Rad 5, Vodovod - Rad 6, Vodovod - Rad 
2 - 3 až rad 6 - podzemné hydranty - 11 ks, Vodovod - Št. cesta, 
Vodovod - Št. cesta - podzemný hydrant - 1 ks, Vodovod - vetva 1, 
Vodovod - vetva 2, Vodovod - vetva 1 až 2 - podzemný hydrant 4 
ks, Vodovod - prívod z Kostolnej, Vodovod - prívod z Kostolnej - 
podzemné hydranty - 3 ks, Prívod z Kostolnej - armatúrna šachta, 

Kanalizácia - stoka A, Kanalizácia - stoka A - kanalizačné šachty, 
Kanalizácia - stoka AA, Kanalizácia - stoka AA - kanalizačné šach-
ty, Kanalizácia - stoka AB, Kanalizácia - stoka AB - kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka AC, Kanalizácia - stoka AC - kanalizač-
né šachty, Kanalizácia - stoka AC – 1, Kanalizácia - stoka AC - 1 
Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AC - 1 – 1, Kanalizácia - 
stoka AC - 1 - 1 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AD, Kanali-
zácia - stoka AD Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AE, Kana-
lizácia - stoka AE Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AF, Kana-
lizácia - stoka AF Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AF – 1, 
Kanalizácia - stoka AF - 1 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka 
AG, Kanalizácia - stoka AG Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka 
AH, Kanalizácia - stoka AH Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka 
AH – 1, Kanalizácia - stoka AH - 1 Kanalizačné šachty, Kanalizá-
cia - stoka AH – 2, Kanalizácia - stoka AH - 2 Kanalizačné šachty, 
Kanalizácia - stoka AH - 2 – 1, Kanalizácia - stoka AH - 2 - 1 Kana-
lizačné šachty, Kanalizácia - stoka AH - 2 – 2, Kanalizácia - stoka 
AH - 2 - 2 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AI, Kanalizácia 
- stoka AI Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka AJ, Kanalizácia - 
stoka AJ Kanalizačné šachty, Kanalizácia - zberač B1, Kanalizácia 
- zberač B1 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - zberač B2, Kanalizá-
cia - zberač B2 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka BA, Kana-
lizácia - Stoka BA Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka BA – 1, 
Kanalizácia - Stoka BA - 1 Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka 
BA - 1 – 1, Kanalizácia - Stoka BA - 1 - 1 Kanalizačné šachty, Kanali-
zácia - stoka BA – 2, Kanalizácia - Stoka BA - 2 Kanalizačné šachty, 
Kanalizácia - stoka BA – 3, Kanalizácia - Stoka BA - 3 Kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka BB, Kanalizácia - Stoka BB  Kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka BC, Kanalizácia - Stoka BC  Kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka BC – 1, Kanalizácia - Stoka BC - 1  Kana-
lizačné šachty, Kanalizácia - stoka BC – 2, Kanalizácia - Stoka BC 
- 2  Kanalizačné šachty, Kanalizácia - stoka BD, Kanalizácia - Stoka 
BD   Kanalizačné šachty, Kanalizácia - zberač C - nová časť, Kana-
lizácia - zberač C - nová časť -  Kanalizačné šachty, Kanalizácia 
- stoka CA, Kanalizácia - Stoka CA  Kanalizačné šachty, Kanalizá-
cia - stoka CA – 1, Kanalizácia - Stoka CA  - 1  Kanalizačné šachty, 
Kanalizácia - stoka CA – 2, Kanalizácia - Stoka CA  - 2  Kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka D, Kanalizácia - Stoka D  Kanalizačné 
šachty, Kanalizácia - stoka B – výtlak Kanalizácia - stoka B - výtlak, 
Kanalizácia - zberač C - stará časť, Kanalizácia - zberač C - sta-
rá časť -  Kanalizačné šachty, Kanalizácia - zberač CB - stará časť, 
Merná šachta na stoke A, Šachta ČSOV 1, Šachta ČSOV 2
c) hnuteľné veci v podiele 1/1: Technológia ČS1, Technológia 
ČS2
(ďalej len „vodohospodársky majetok“)
Odôvodnenie: 
Predmetom predaja je vodohospodársky majetok. Vlastníkom 
tohto majetku v súlade so znením § 3 ods. 2 zákona č. 442/2002 
Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zme-
ne a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „zákon č. 
442/2002 Z.z.“) môže byť z dôvodu verejného záujmu iba subjekt 
verejného práva, ktorým je 
a) obec 
b) právnická osoba zriadená podľa osobitného predpisu, na kto-
rej podnikaní sa majetkovou účasťou podieľajú len obce alebo 
združenia obcí, 
c) združenie právnických osôb podľa písm. a) a b). 
S ohľadom na zákonné obmedzenia pri nakladaní s vodohos-
podárskym majetkom, kedy vlastníkom tohto majetku môžu 
byť len osoby stanovené v zákone sú dané dôvody pre prevod 
tohto majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade § 
33, ods.5 g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce 
Drietoma v znení účinnom od 01.01.2024, podľa ktorého dôvo-
dom hodným osobitného zreteľa je prevod majetku na úseku 
vodovodov a kanalizácií v súlade so zákonom č. 442/2002 Z. z. 
o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení ne-
skorších predpisov. 
Zároveň § 5 a nasl. zákona č. 442/2002 Z.z. prevádzkovateľom 
verejných vodovodov a kanalizácií môže byť len odborne spôso-
bilá osoba. Nakoľko Obec Drietoma nie je odborne spôsobilou 
osobou na prevádzkovanie verejných vodovodov a kanalizácií 
nemôže sama zabezpečovať starostlivosť a prevádzku tohto ma-
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jetku. Ako vlastníkovi verejných vodovodov a verejných kanali-
zácií Obci Drietoma vyplývajú zo zákona č. 442/2002 Z.z. viaceré 
povinnosti, pričom nie všetky tieto povinnosti môže za vlastníka 
vykonávať prevádzkovateľ verejného vodovodu. Z tohto dôvodu 
je pre Obec Drietoma účelnejšie previesť vlastnícke právo k vo-
dohospodárskemu majetku na spoločnosť Trenčianske vodárne 
a kanalizácie, a.s., ktorej je Obec Drietoma jedným z akcionárov. 
Kúpna cena za vodohospodársky majetok je 2.132.349,01 Eur, 
je stanovená vo výške všeobecnej hodnoty vodohospodárske-
ho majetku v znaleckom posudku vypracovanom spoločnosťou 
TOP HOUSE spol. s r.o., IČO: 31 410 677, so sídlom Zlatovská 35, 
911 05 Trenčín (ďalej len „Znalecký posudok“): 
Znalecký posudok č. 18/2024 zo dňa 26.08.2024 všeobecná hod-
nota stanovená vo výške 2.132.349,01 eur.
Poslanci Obecného zastupiteľstva hlasovali nasledovne:
za:     7 (Ing. Peter Filo, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová, Tomáš Palko, 
Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. 
Art., Ing. Matúš Baliak)  
proti: 		  0
zdržal sa: 	 0 
Návrh bol schválený
2/ v zmysle § 9a ods. 15 písm. f ) zákona č. 138/1991 Zb. o ma-
jetku obcí v znení neskorších predpisov v spojení s § 33, ods. 5 
g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Drietoma 
predaj nehnuteľného a  hnuteľného majetku (vodohospo-
dársky majetok) vo vlastníctve Obce Drietoma pre Trenčian-
ske vodárne a kanalizácie, a.s. za účelom jeho prevádzkovania 
odborne spôsobilou osobou v súlade so zákonom č. 442/2002 
Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zme-
ne a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach za celkovú kúpnu cenu 2.132.349,01 €, ktorá bola 
stanovená vo výške všeobecnej hodnoty vodohospodárskeho 
majetku v zmysle znaleckého posudku vypracovaného spoloč-
nosťou TOP HOUSE spol. s r.o. 
Kúpna zmluva bude uzatvorená s nasledujúcou podmien-
kou: 
Spoločnosť Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s. bude opráv-
nená od kúpnej zmluvy odstúpiť v   prípade, ak: 
a) Vlastnícke právo k vodohospodárskemu majetku alebo akej-
koľvek jeho časti nenadobudne Kupujúci do 6  mesiacov odo 
dňa podpisu Kúpnej zmluvy, 
b) Obec Drietoma, ako akcionár spoločnosti Trenčianske vo-
dárne a kanalizácie, a.s. neupíše pri zvýšení základného imania 
na základe rozhodnutia mimoriadneho valného zhromaždenia 
akcie v hodnote kúpnej ceny podľa emisného kurzu akcií alebo 
nesplatí emisný kurz akcií v lehote určenej v uznesení mimoriad-
neho valného zhromaždenia.
Ide o nasledovný nehnuteľný a hnuteľný majetok (vodohos-
podársky majetok – viď vyššie)
Odôvodnenie: 
Predmetom predaja je vodohospodársky majetok. Vlastníkom 
tohto majetku v súlade so znením § 3 ods. 2 zákona č. 442/2002 
Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zme-
ne a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „zákon č. 
442/2002 Z.z.“) môže byť z dôvodu verejného záujmu iba subjekt 
verejného práva, ktorým je 
a) obec 
b) právnická osoba zriadená podľa osobitného predpisu, na kto-
rej podnikaní sa majetkovou účasťou podieľajú len obce alebo 

združenia obcí, 
c) združenie právnických osôb podľa písm. a) a b). 
S ohľadom na zákonné obmedzenia pri nakladaní s vodohos-
podárskym majetkom, kedy vlastníkom tohto majetku môžu 
byť len osoby stanovené v zákone sú dané dôvody pre prevod 
tohto majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade 
s § 33, ods. 5 g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 
Obce Drietoma v znení účinnom od 01.01.2024, podľa ktorého 
dôvodom hodným osobitného zreteľa je prevod majetku na 
úseku vodovodov a kanalizácií v súlade so zákonom č. 442/2002 
Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení 
neskorších predpisov. 
Zároveň § 5 a nasl. zákona č. 442/2002 Z.z. prevádzkovateľom 
verejných vodovodov a kanalizácií môže byť len odborne spôso-
bilá osoba. Nakoľko Obec Drietoma nie je odborne spôsobilou 
osobou na prevádzkovanie verejných vodovodov a kanalizácií 
nemôže sama zabezpečovať starostlivosť a prevádzku tohto ma-
jetku. Ako vlastníkovi verejných vodovodov a verejných kanali-
zácií Obci Drietoma vyplývajú zo zákona č. 442/2002 Z.z. viaceré 
povinnosti, pričom nie všetky tieto povinnosti môže za vlastníka 
vykonávať prevádzkovateľ verejného vodovodu. Z tohto dôvodu 
je pre Obec Drietoma účelnejšie previesť vlastnícke právo k vo-
dohospodárskemu majetku na spoločnosť Trenčianske vodárne 
a kanalizácie, a.s., ktorej je Obec Drietoma jedným z akcionárov. 
Kúpna cena za vodohospodársky majetok je 2.132.349,01 Eur, 
je stanovená vo výške všeobecnej hodnoty vodohospodárske-
ho majetku v znaleckom posudku vypracovanom spoločnosťou 
TOP HOUSE spol. s r.o., IČO: 31 410 677, so sídlom Zlatovská 35, 
911 05 Trenčín: 
Znalecký posudok č. 18/2024 zo dňa 26.08.2024 všeobecná hod-
nota stanovená vo výške 2.132.349,01 Eur 
Poslanci Obecného zastupiteľstva hlasovali nasledovne:
za: 7 (Ing. Peter Filo, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová, Tomáš Palko, 
Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. 
Art., Ing. Matúš Baliak) 
proti: 		  0
zdržal sa: 	 0  
Návrh bol schválený
•	 rozpočtové opatrenie č. 6/2024 povolené prekročenie kapitá-

lových výdavkov  pri dosiahnutí vyšších príjmov v sume   51 
660,00 eur 

•	 rozpočtové opatrenie č. 7/2024 presun  rozpočtových polo-
žiek v rámci schváleného kapitálového rozpočtu v sume  47 
400,00 eur.

•	 rekonštrukciu verejného osvetlenia na ulici Pri potoku a Pod 
brehami.

•	 rekonštrukciu verejného osvetlenia v miestnej časti Liešna.
•	 vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu 

kaštieľa rodiny Borčických v Drietome
Postúpilo
•	 postupuje žiadosť občianskeho združenia WSRC so sídlom 

Drietoma 453 komisii pre výstavbu, financie, správy majetku 
a ochranu verejného poriadku

•	 podnet vo veci obťažovania z  výrobnej prevádzky Sojapro-
dukt s. r. o. Drietoma 83 na doriešenie, komisii pre výstavbu, 
financie, správy majetku a ochranu verejného poriadku 

žiadosť p. Spačkovej Ľubice a Spačka Pavla, Drietoma č. 71 o od-
kúpenie časti obecného pozemku KN-C parc. č. 3325/1 komisii 
pre výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného po-
riadku

Organizátor: ZRŠ pri ZŠ s MŠ Drietoma 
Hrá kapela: Na kolená

Vstupné: 35 eur 
Rezervácia na riaditeľstve školy:

0911 239 508, 0903 686 273
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Júl 2024 - December 2024

OPUSTILI NÁS, S ÚCTOU SPOMÍNAME...

Ing. Ľuboš Dzúrik vo veku 60 rokov
Ján Machunka vo veku  87 rokov 
Eva Šubertová vo veku 101 rokov
Štefan Bečár  vo veku 92 rokov
Milan Páleš vo veku 77 rokov
Ing. Pavel Hamžík vo veku 95 rokov
Mária Blažejová vo veku 84 rokov

V 2. polroku 2024 
oslávili krásne 
životné jubileá:

PRISŤAHOVALI SA DO OBCE:			 
Darius Kohoutek, Ján Gombár, Peter Bečár

ODHLÁSILI SA Z OBCE:	
Lenka Leitner, Jaroslav Juriš, Natália Orságová, Richard 
Melicher, Erik Súčanský, Ivana Benediktová

V živote to tak už chodí, že tie najkrajšie okamihy 
nám plynú príliš rýchlo, ale bolesť a smutné chvíle 
tie ostávajú dlho v nás.... 

Milí naši jubilanti, gratulujeme Vám a želáme Vám ešte 
veľa lásky, zdravia, šťastia a chuti do života v kruhu tých, 
ktorých ľúbite a ktorí ľúbia Vás.  

70 rokov:
Jozef Valach, Veronika Spačková, Ing. Milan Capák, Jozefína 
Vašeková, Jaroslav Kováč, Jozef Bečár, Vlasta Fabianová, 
Mária Spačková, Ľubomíra Hrnčárová, Ing. Zdeněk 
Jenikovský, Štefan Múdry, Margita Zverbíková
75 rokov:
Marián Uherčík, Mgr. Marta Horňáková, Jozef Šprtel, Helena 
Bečárová, Ján Kútny, Pavol Stopka, Zdeňka Blažejová, 
Vladimír Hrnčár
80 rokov:
Vladimír Straka, Mária Tuhelová, Emília Marčeková, Jozef 
Bečár, Jozef Kukla, Anna Cholvádová, Eva Melišová, Dušan 
Pelech
85 rokov:
 Ľudmila Ištoková, Jan Jankuj, Pavlina Stopková, Mária 
Oravcová, Emília Michalcová   
 90 a viac rokov:
Mária Husárová, Antónia Morongová, Mária Bajcarová, 
Viktória Jamborová, Zuzana Bečárová, Margita Vaňová, 
Helena Hrašková  

NARODILI SA:
Darius Kohoutek
Dušan Fábik
Jozef Spaček
Tamara Mičáková
Teodor Michalec
Theo Scodinu  

Najväčšie sú tie zisky, čo život vkladá do kolísky.
V jednej z nich už sladko dýcha, Vaše šťastie, Vaša 
pýcha....

DRIETOMSKÉ ZVESTI – noviny obce Drietoma. Redakčná rada: Mgr. Monika Hoštáková, Jana Pálešová, Mgr. 
Daniela Špačková, Jaroslav Mego. Fotografie: Peter Kapusta, Tomáš Mego. Evidenčné číslo MK SR: EV 4264/11. Periodicita 
vydávania 2x - 3x ročne. Vydavateľ: Obec Drietoma, 913 03 Drietoma 29, IČO: 00311529, tel. 00421326499224, mail: 
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elektronickej podobe. „Tlačiarenský škriatok úraduje“. Grafická úprava, tlač a zalomenie: CORETA a.s. Bytča

Spomienka na pani Máriu Blažejovú

Odišla nám naša drahá
mama, babka, prababka, 
sestra, švagriná, krstná mama – do večnosti, 
hoc mohol sa ti predĺžiť ešte vek,
ale na tvoje závažné ochorenie nenašiel sa liek. 
Pomaly sa nám pred očami tratila, ako ten kameň vo vode,
nebude viac tvoj milý úsmev prispievať našej pohode. 
Životom skúšaná, aj tvoje dlane, 
budeme, Mária, myslievať na ne! 
Láska, práca a povinnosť, krédo v tvojom žití,
týmto dala si najavo, čo ti srdce cíti. 
Prázdne miesto v kostole, 
aj v drietomskom spevokole,
vždy si bola upravená, 
aj do kroja nastrojená. 
Hudbu a spev, milá Marienka, 
dostala si po otcovi do vienka. 

Svoj talent si aj so sestrou využila, 
keď si dlhé roky v speve pôsobila. 
Život tvoj sa skončil a ruža odkvitá, 
spomienka na teba v srdciach je ukrytá. 
PS: „Neplačte moji drahí, že nebudem už u Vášho stola,
ale sa tešte tomu, že som tu takmer 85 rokov bola...
Stratí sa človek, akoby bol hlas, 
a ozvena doznie
a neodvratne príde raz ten čas 
a Pán nás k sebe pozve...
Ďakujem, Bože, ďakujem, 
že si mi doprial vidieť zem 
a keď nado mnou zavrie sa, 
verím, že otvoríš mi nebesá.“

Pri smutnej príležitosti úmrtia 
ani Márie Blažejovej rod. Stopkovej 
napísala Emília Bátovská 24.10.2024


